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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Почетак је нове календарске и радне године за 

све нас. Време када се сумирају утисци из 
претходне године и постављају нови циљеви за 
предстојећу годину. За надмашивање одличног 
резултата који је остварен у претходној години биће 
потребно много рада и труда, али као и увек 
верујемо у то што радимо, верујемо у нашу 
хуманитарну машинерију и на крају верујемо у 
Господа свемогућега да ће нам својом милошћу 
допустити да и даље напредујемо и померамо 
границе наше хуманитарне мисије, а све само из 
једног циља око ког смо се сви окупили пре 15 
година, а то је да нашим најмлађим сународницима 
широм Балкана улепшамо детињство. 

 
На прелазу из старе у нову годину, успешно смо 

привели крају неколико занимљивих акција помоћи 
најугроженијима, а посебно смо поносни на један 
од највећих пројеката који су до сада реализовани и 
за који нам је требало више од две године да би се 
привео крају. То је био пројекат куповине и 
опремања куће породици Гачић у месту Будимлић 
Јапри у Републици Српсој. За ову намучену 
породицу са четири сина, издвојено је чак 70.844км 
како би испунили планирану помоћ. Успели смо да 
помогнемо још две породице у Републици Српској. 
Прво је помоћ стигла до породице Грабеж из Језера 
са шесторо деце. Њима смо обезбедили намештај и 
грађевински материјал у вредности од 6.428,70км. 
Помоћ је након тога стигла и до Шарића из 
Бијељине који имају троје болесне деце. За њих смо 
наменили белу технику и кревете у износу од 
2.849,46км.  

 
Верујемо да ће ова година обиловати помоћи 

породицама у васкрслој Црној Гори. Леп увод за то 
је направљен у близини Даниловграда где смо 
обезбедили помоћ за породицу Павићевић, 
самохраног оца троје деце, у виду грађевинског 
материјала, материјала за купатило и моторне 
тестере у вредности од 2.913€. 

 

На подручју Београда, на Бановом Брду и 
Раковици, стигла је помоћ до две породице. Прво су 
помогнути Стаменовићи са четворо деце, а њима 
смо успешно доставили веш машину, радијатор и 
улазна врата у износу од 65.303 дин. У Раковици за 
породицу Василијевић која броји чак осморо деце, 
успели смо да изградимо потпорни зид око куће и 
испоручимо материјал за купатило, као први део 
планиране помоћи, а вредност помоћи износила је 
180.189 дин.  

 
Неколико стотина километара даље, у Рашкој, 

последња породица која је добила помоћ у овом 
периоду били су Златојевићи са четворо деце. До 
њих је стигла скромна договорена помоћ у виду 
куповине ламината, а вредност помоћи била је 
52.260 дин. 

 
Празнични дани нису много ометали наше 

пријатеље и чланове широм Србије, Републике 
Српске, али и широм оних најудаљенијих 
континената, да поново дају свој скромни али 
изузетно битан допринос раду наше организације. 
Прегршт различитих и занимљивих окупљања, 
највише у виду Пикада из блока, као најлепше 
занимације у затвореном, преко рукомета, фудбала, 
кошарке, па до лепих догађаја на отвореном у 
топлим крајевима, као што је то била Тројка из 
блока у далеком Мајамију.  

 
Што би се рекло ако се по јутру дан познаје, 

очекујемо да предстојећа 2020. година у свему 
надмаши претходну и да на радост свих нас, а 
наравно превасходно на радост најмлађих 
остваримо све зацртане циљеве. С Божићним 
поздравом ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
 
 
 
 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 
донаторима 
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Једним немалим дијелом учествовали смо у 
исписивању још једне лијепе хуманитарне приче са 
сретним крајем. Приче у којој је, по броју 
становника, једна од најмањих општина у Републици 
Српској добила нових осам становника, а породица 
Грабеж своју нову кућу и нови дом. 
 

 
 
Прича је кренула 2017. године на инсистирање 
начелнице општине госпође Снежане Ружичић која 
је мало по мало скупљала средства и успјела 
породици да изгради кућу. Као организација ми смо 
се укључили завршним и можда најљепшим дијелом 
акције, куповином намјештаја, па смо тако на ову 
лијепу причу ставили тачку за крај. 
 
А, крајем мјесеца децембра 2019. године уприличен 
је и свечани чин предаје кључева од куће породици 
чиме је читава прича заокружена. Кључеве од нове 
куће породици је предао предсједник владе 
Републике Српске господин Радован Вишковић, а 
породица га је дочекала онако како ред и обичаји 
налажу – са спремљеном погачом и сољу. 

 
 
За оне који не знају, Језеро је општина која се налази 
између Јајца и Мркоњић Града и територијално 
припада Републици Српској. По последњем попису 
одржаном 2013. године броји нешто више од 1.100 
ставника, тако да ће долазак осам нових становника 
итекако поправити демографску слику овог мјеста. 
 

 
 
Породицу Грабеж чине отац породице Лука и мајка 
Стана и њихово шесторо дјеце Анђела (13), 
Анастасија (12), Мирослав (9), Симо (8), Никола 
(6) и Иле (3) и до изградње куће породица је живјела 
у изнајмљеној кући у Шипову, а породицу смо први 
пут посјетили у љето 2018. године када је 
договорено да ћемо се читавој акцији прикључити 
куповином намјештај за дјечије собе. 
 
Тако је на крају и било, опремили смо двије дјечије 
собе са креветима на спрат, ормарима и радним 
столовима и столицама, а за кућу смо купили још 
један брачни кревет, угаону гарнитуру, 
трпезаријски сто и столице и нову кухињу.  

Намештај за 
Грабеже 
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Такође, обезбиједили смо и грађевински 
материјал за изградњу септичке јаме, а вриједност 
испоручене помоћи износила је 6.428,70 КМ. 
 Посебну захвалност дугујемо Србима у Кини који 
су овај пројекат подржали донацијом од 1.410 
евра. 
 

 
 

 

Средства за помоћ породици Грабеж прикупљена су 
на турниру Тројка из блока одржаном у Мисисаги 
у Канади, а поред породице Грабеж уз помоћ 
средстава сакупљених на овом турниру у току 
године помогли смо још породице Николић из 
Братунца и Косовац из Бања Луке. 
 

 
 
Иначе породица Грабеж је једна од 22 породице 
са територије Републике Српске и Федерације 
БиХ које смо помогли у току ове године. Да би 
оваквих акција помоћи било што више позовите 
број: 17763 (за територију РС и ФБиХ) или СМС 
на: 7763 (за територију Републике Србије)!     
Дјеца су наша будућност! 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Намештај за 
Грабеже 
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Сјећате ли се шесточлане породице Шарић из 
Бијељине, која живи у импровизованом простору  
спавајући на три кауча? 
 

 
 
Мајка Жељка, обољела од тумора, и отац Славиша 
живе са четворо дјеце: сином Слађаном (20) – 
категорисаним са лаком менталном ретардацијом, 
кћерком Божаном (16) која је готово слијепа 
(изгубила је 80% вида), сином Радом (15) – такође 
категорисаним са лаком менталном ретардацијом и 
сином Бојаном (14 година). Породица преживљава 
од дјечијег доплатка и повремене зараде од 
надничарских послова и продаје прикупљених 
секундарних материјала (папира, пластике и метала). 
 
Приликом наше посјете, изразили су жељу да им се 
обезбједе веш машина, шпорет на дрва и 
фрижидер са замрзивачем, јер су им постојећи 
дотрајали и нефункционални.  

Захваљући сјајном тиму који је организовао Тројку 
из блока у Бијељини, успјели смо и овој породици 
да помогнемо и обезбједимо оно што су рекли да им 
је најпотребније. Додатно, породици смо донирали 
још два кревета и судуперу, а вриједност помоћи 
износила je 2.849,46 КМ. Тиме смо барем мало 
олакшали овој дивној породици у њиховој 
свакодневној борби за опстанак, те смо им успјели 
повратити вјеру и наду у бољи и љепши живот. 
 

 
 
Свакодневно се сусрећемо са оваквим причама и 
циљ нам је да помогнемо што већем броју 
породица које се боре за опстанак своје породице, 
а самим тим и свога народа. Борите се и ви са нама, 
постаните дио наше приче – позивом на наш 
хуманитарни број: 17763, уплатом на један од наших 
рачуна или учешћем у неком од хуманитарних 
догађаја у вашем граду, постајете дио великог тима 
Срби за Србе, те помажете унесрећеним породицама, 
а самим тиме и своме народу! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Шарићима 
стигла помоћ 
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„Синоћ кад сам ушао у кућу и видио све ово 
запитао сам се само – Да ли је ово могуће?!” – био 
је ово одговор Слободана Гачића, оца породице 
Гачић, на питање какав је осјећај сада када имају 
нову кућу и када конaчно могу да почну са новим 
животом. 
 

 
 
„Да ли је ово могуће?!”, ускликнули смо и ми након 
што смо нешто више од двије и по године од 
почетка, успјешно крају привели и овај пројекат 
помоћи породицама. 
 
Породицу Гачић чине отац породице Слободан и 
мајка Милка и четири сина: Лука (23), Славко (17), 
Боро (11), и најмлађи брат Гаврило који има 5 
година. Породицу смо први пут посјетили почетком 
2017. године и увјеривши се у катастрофалне услове 
у којима живи породица у јуну мјесецу покренули 
смо кампању да сакупимо средства и породици 
изградимо нову кућу. 

Средства су се скупљала и на турнирима Тројка из 
блока одржаним те године у Линцу, Козарској 
Дубици и Приједору и надалеко чувеном догађају 
Камена с рамена из блока одржаном на 
Карибима. 
 

 
 
Првобитни план је био да одмах након окончања 
кампање кренемо са грађевинским радовима на 
имању на којем су живјели, међутим од тога смо 
врло брзо морали да одустанемо и већ у припремним 
радовима прекинемо акцију.  
 
Разлог једноставан, на имању није била доведена 
електрична енергија, није било воде, а ни 
адекватног пута којим би стизао материјал. А 
трошкови обезбјеђивања ова три веома битна 
сегмента били су изузетно велики, па смо наставак 
акције одложили за наредну годину. 
 

 
 
 

Нова кућа за 
Гачиће 
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Тако смо ту наредну 2018. годину утрошили на 
покушаје да пронађемо адекватан плац на којем 
бисмо почели градњу или да нађемо већ готову кућу 
са имањем у непосредној близини локације на којој 
је породица живјела. 
 

 
 
И после доста безуспјешних покушаја коначно се 
појавила опција која нам је одговарала, а у сусрет 
нам је изашао свештеник Миладин из Будимлић 
Јапре који је понудио да прода кућу у којој живи и 
која припада Епархији бихаћко-петровачкој. 
Обзиром да је намјеравао да се пресели у другу кућу 
и да су му потребна значајна средства да би 
изградили парохијски дом код цркве, једно овакво 
рјешење било би сигурно на обострану корист. 
 
Тако је почетком 2019. године утаначено све око 
продаје, а на љето смо кренули са радовима 
реновирања куће јер је на истој ипак требало 
урадити корекције.  

Прво, замјенили кров и ојачали кровну 
конструкцију, а након тога наново су урађени 
подови и измалтерисани зидови и комплетно 
замјењена столарија на кући. На крају, 
приступили смо завршним грађевиснким 
радовима кречења зидова и постављања 
ламината, као и постављања фасаде на кућу, а 
кућа је опремљена основном техником: пећ на 
дрва, фрижидер, замрзивач и веш машина и 
неопходним намјештајем: четири лежаја, угаона 
гарнитура, радни сто и столица, трпезаријски сто 
и столице и нова кухиња. Укупна вриједност 
помоћи породици Гачић износи 70.844,48 КМ. 
 

 
 

 
 
Иначе кућа се налази у Будимлић Јапри удаљена 
око 4,5 километара од имања на којем су претходно 
живјели, тако да пресељење породици није 
представљало проблем, а имање ће моћи наставити 
несметано да користе, превасходно за 
пољопривредне послове којим се највише баве. 
Морамо да споменемо и то да је поред куће, 
породица додатно добила и имање од 5.500 m2 и 
један помоћни објекат уз кућу. 

Нова кућа за 
Гачиће 
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Крај сваке акције коју приведемо крају буди посебне 
емоције код свих. Олакшање које наступа због 
успјешно завршеног посла преплиће се са дирљивим 
емоцијама због пружене руке помоћи и на крају 
задовољства великог броја донатора и волонтера док 
читају и гледају извјештај о помоћи. Поготово када 
један пројекат помоћи потраје оволико дуго, утисак 
је утом већи и снажнији, а све препреке и потешкоће 
које су се јављале током истог нестају као руком 
однесене и тада са осмјехом на лицу увиђамо да су и 
оне биле саствани дио цијеле приче и као такве 
неопходне и потребне. 
 

 
 
Не можемо да завршимо овај извјештај а да не 
истакнемо и захвалимо оцу Миладину, свештенику 
из Јапре, за немјерљиву подршку при реализацији 
пројекта и његову спремност да нам изађе у сусрет, 
те да му пожелимо да истраје у намјерама да заврши 
започети посао изградње парохијског дома у овом 
мјесту.  

Велику захвалност за реализацију дугујемо и 
великом броју донатора на указаном повјерењу и 
прије свега стрпљењу да дочекају срећан крај још 
једне акције. 
 

 
 

 
 
За сам крај, вратићемо се на питање са почетка 
овог текста и поносно дати одговор:  
ЈЕСТЕ, МОГУЋЕ ЈЕ – породица Гачић има нову 
кућу!   
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Нова кућа за 
Гачиће 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

 
 
Још једна београдска породица коју смо помогли у 
2019. години била је породица Стаменовић. 
Скромна и вредна породица Стаменовић 
свакодневно се бори да има нормалне услове за 
живот, па им је помоћ стигла у правом тренутку. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
куповином улазних врата, веш машине и уљаног 
радијатора.  
 
Укупна вредност помоћи износи 65.303 динара. 
 
Подсетимо, шесточлану породицу чине родитељи 
Зоран и Јелена и њихово четворо деце – Ружица 
(15), Александар (12), Марија (7) и Невена (7). 
 
 
 

 
 
Једини запослен члан породице је отац Зоран, док 
мајка није у могућности да ради због болести 
најмлађе Марије о којој мора да брине. Уз додатак на 
име туђе неге то су једини приходи које ова 
породица остварује. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у акцији помоћи породици 
Стаменовић. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помоћ за 
Стаменовиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
још једну угрожену породицу у Црној Гори. У 
питању је четворочлана породица Павићевић из 
 Међице, општина Даниловград. Самохрани отац 
Горан подиже троје малољетних дјечака: Илију (7), 
Луку (13) и Лазара (14) у малој и оронулој кући. 
 

 

Тешка судбина, у којој се самохрани отац Горан 
лавовски бори да својој дјеци обезбиједи парче 
хлеба, подстакла је донаторе наше организације да се 
још једном укључе и помогну онима којима је помоћ 
најпотребнија. 
 
Ипак, бољи дани, вјерујемо, предстоје породици 
Павићевић. Општина Даниловград почела је са 
изградњом њихове нове куће, па је то била добра 
прилика да наша организација да свој допринос. 
Породици Павићевић обезбиједили  смо 
грађевински материјал, материјал за  купатило и 
моторну тестеру за оца Горана који сјечењем дрва 
прехрањује децу. Укупна вредност помоћи износи 
2.913.62 евра. Посебну захвалност дугујемо Србима 
у Кини чијом донацијом је помогнута породица. 
 

 
 
Павићеви су једна од 213 породица које су 
успешно помогнуте у 2019. години. Позивамо 
донаторе да и даље подржавају рад организације 
како би ове године помогли још већи број 
породица! 
 

 

Павићевићима 
стигла помоћ 
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Многобројној породици Василијевић, крајем 2019. 
године, завршен је први део планиране помоћи. Ову 
скромну породицу чине родитељи Страхиња и 
Јелена и њихово осморо деце: Василије (12), 
Магдалина (11), Ђорђе (9), Андреј (8), Арсеније 
(7), Јулија (5), Давид (3) и тек рођена Јелисавета. 
 

 
 
Подсетимо се, Василијевићи живе на обронцима 
шуме у београдском насељу Раковица. Велико 
двориште, које је погодно за гајење и узгој домаћих 
животиња, није било ограђено што је онемогућавало 
породицу да држи животиње јер је постојала стална 
опасност од напада лисица, творова и паса. Такође, 
кућа у којој живе је у добром стању, али још увек 
није завршена. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици је 
изградила потпорни зид и набавила материјал за 
купатило које планирамо у овој години да 
изградимо.  
 

Укупна вредност првог дела помоћи износи 180.189 
динара. Средства су у потпуности обезбеђена на 
Тројци из блока на Миљаковцу. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе и у овој 
години наставља са обиласком и помоћи 
угроженим породицама. Позивамо све донаторе 
да прате наш рад и да се укључе у складу са 
својим могућностима. 
 

 

Помоћ за 
Василијевиће  
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Златојевићи из Рашке још једна су породица коју је 
Х.О. Срби за Србе помогла у претходној години! 
 
Подсетимо, глава породице Милован запослен је 
као варилац, док мајка Марина ради као шнајдерка. 
Милован има мањих здравствених проблема са 
тромбом и притиском у крви. Филип (16) и Наташа 
(14) као најстарији једини за сада иду у школу и 
добри су ђаци.  
 
Филип је веома талентован за цртање и иде у 
уметничку школу, и то на смеру за графички дизајн у 
Краљеву. Његова млађа сестра Наташа је такође 
талентована, тако да ће и она уписати уметничку 
школу, као и њен брат у Краљеву. Нажалост, Наташи 
је пре три године дијагностикована дечија реума. 
Златојевићи имају још два детета Теодору (5) и 
Михајла (3). 
 

 
 
Златојевићи живе у кући заједно са Миловановим 
родитељима, али су почели да дограђују кућу са 
жељом да прошире стамбени простор. 

 
 
Х.О. Срби за Србе, уз помоћ својих донатора, 
помогла је породици Златојевић са ламинатом за 
дограђени део куће. Вредност помоћи износи 52.260 
динара. 
 

 
 
Породица Златојевић била је једна од 213 
породица које је наша организација помогла у 
2019. години. Надамо се да ћемо ове године 
помоћи још већи број породица, а да бисмо у томе 
успели, позивамо све донаторе да нам се и ове 
године прикључе у нашој мисији да свако српско 
дете има нормалне услове за живот! 
 

 
 

Ламинат за 
Златојевиће  
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У суботу, 4. јануара у кафићу Гејм Паб одржан је 
први Пикадо турнир у Бору. Прво па мушко, у том 
маниру град Бор је на свом првом организованом 
пикадо турниру оборио рекорд по броју 
пријављених такмичара, било их је чак 115 
пријављених. На овом незаборавном догађају 
прикупили смо 59.000 динара за велику Божићну 
акцију у којој ћемо помоћи преко 50 најугроженијих 
породица широм Србије и региона. 
 

 
 
На самом турниру поред 115 пријављених такмичара 
било је и око 50 љубитеља хуманитарних акција који 
су громогласно навијали до самог краја такмичења. 
И на овом турниру била су присутна браћа из 
Угриноваца, који су прешли чак 270км да би дошли 
на турнир да се такмичи и исплатило се. У прва три 
такмичара била су чак два из Угриноваца. 

 
 
Најпрецизнији у Бору су били:  

1. Горан 
2. Цолић 
3. Јован  

 
Док је четврти био најшарматнији такмичар турнира 
господин Александар Штрбац, који је уједно убрао 
и највеће симпатије свих присутних у локалу. 
Шармантан стил, луцидни потези довели су овог 
момка до звезде вечери која је остала у сенци 
најпрецизнијих. 
 
Велику захвалност дугујемо нашем младом 
огранку из Бора, као и свим учесницима и 
њиховим пријатељима који су нас довели до 
једног од најбољих турнира у пикаду који смо до 
сада одржали. Захваљујемо се и Гејм Паб кафићу 
који нас је угостио и са радошћу најављујемо 
нове хуманитарне акције и рекорде. 
 
Овим путем позивамо све добре људе из осталих 
градова да нам се прикључе и покрену неку овако 
сличну акцију у свом месту, и на тај начин дају свој 
допринос у нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм Србије и региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Први Пикадо 
турнир у Бору 
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Нова календарска година у Пожеги почела је на 
најбољи могући начин учешћем у Божићној акцији. 
У суботу 4. јануара одржан је турнир Пикадо из 
блока.  
 
У кафићу Огњиште окупљени су уживали у добром 
проводу и такмичењу за први овогодишњи трофеј 
који припрада победнику турнира. 
 

 
 
Број окупљених којих је било преко седамдесет је 
покзатељ успеха идеје хуманитарних акција у 
Пожеги.  
 
На најуспешнијем турнир до сада одржаном у овом 
граду било је пријављено 36 такмичара. 
Захваљујући свима успели смо да прикупимо 22.090 
динара.  

Победници Пикадо турнира у Пожеги су: 
 

1. Адам Петровић 
2. Нађа Симовић 
3. Предраг Вучић 

 

 
 
Закључак на самом крају је тај да су Пожежани увек 
спремни да се одазову када су акције организације 
Срби за Србе у питању и сама идеја хуманитарног 
турнира је заживела у тој мери да представља део 
празничне атмосфере у овом граду. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБОИ ЗА СРБЕ 

Пикадо у 
Пожеги 
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Већ увелико позната фантастична екипа волонтера 
наше организације из Приједора као и њихови 
суграђани, својим несебичним залагањем су 
заслужни да je Приједор ове године град са највише 
прикупљених средстава у Републици Српској. 
Ову одличну годину која заслужује само ријечи 
хвале испратили сy како и доликује такмичењем у 
греплингу, а на изврстан начин су започели и 2020. 
годину такмичењем у ММА борбама. 
 

 
 
За све оне који мање прате борилачке спортове, 
греплинг и ММА су врсте борилачких спортова у 
којима се поред хрвачких техника комбинују још и 
технике из бразилског ђију ђицу-а, џудо-а, бокса, 
кик-бокса и сл. спортова. 
 
Такмичење у греплингу је одржано у суботу 
25.12.2019. године у малој сали Дворане Младост у 
Приједору и том приликом је прикупљено 400,00 
КМ.  

Такмичило се у четири категорије: до 70 
килограма, до 80 килограма, до 90 килограма и 
категорија љубичасти, састављена од неискуснијих 
чланова. Учествовали су такмичари из четири клуба: 
Ђију ђицу академија Феникс из Бања Луке, 
Овердоуз ММА Градишка, ММА Вајперс 
Приједор и Донској Градишка, а пласман 
такмичара је био следећи: 
 

 категорија до 70 килограма 
1. Данијел Тошић 
2. Никола Чолић 
3. Драган Пешић 

 

 
 

 категорија до 80 килограма 
1. Сањин Савановић 
2. Александар Васић 
3. Марко Ступар 
4. Данијел Бабић 

 

 
 

ММА у 
Приједору 
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 категорија до 90 килограма 
1. Давид Томић 
2. Немања Милићевић 
3. Никола Давидовић 
4. Божидар Орашанин 

 

 
 

 „Љубичасти” 
1. Лука Васић 
2. Бојан Чигора 
3. Стефан Миодраговић 
4. Драгољуб Станојевић 

 

 
 
Титулу најбољег борца турнира понио је Давид 
Томић. 
 
Други догађај је првенац када су у питању такве 
борилачке вечери у Приједору. У питању је борба у 
дисциплини ММА под називом Republika Srpska 
Cage Series (RSCS), који је одржан у суботу 
04.01.2020. године и на којем је од улазница и 
појединачних донација прикупљено 953,80 КМ, 

тако да је на ова два догађаја прикупљено укупно: 
1.358,80 КМ. 
 
Што се тиче такмичарско дијела, било је девет 
борби, а остварени су следећи резултати:  
 

 Стефан Пијук – Никола Јовић, 
 Данијел Кокора – Ведран Соскан, 
 Сањин Савановић – Кенан Дидовић, 
 Драгољуб Станојевић – Марко Матић, 
 Александар Ђорђевић – Иван Вичић, 
 Слободан Ђорђевић – Тадија Николић, 
 Мишел Бруно – Станко Ђурић, 
 Драган Пешић – Давид Арсић и 
 Стефан Миодраговић – Ђорђе Рајић. 

 
На одушевљење публике, борци су показали 
спремност и храброст па им слободно можемо 
додијелити титулу модерних српских витезова. 
Такође, морамо овдје да споменемо да је иста екипа 
бораца која је организовала ова два догађа и 2018. 
године организовала ММА семинар под називом 
„Бори се за добро”, од којег је комплетан 
прикупљени приход био намјењен нашој 
хуманитарној организацији. ОСС! 
 

 
 

 

ММА у 
Приједору 
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Недеља, 5. јануар 2020. године остаће упамћена као 
још један дан када је Ариље положило свој тест 
хуманости.  
 
Трећи по реду Пикадо из блока, а укупно пети 
догађај у организацији Х.О. Срби За Србе, 
привукао је у Елемент кафе много Ариљаца, али и 
гостију из других градова који су у одличној 
атмосфери, уз дружење и надметање у игри гађања 
мете стрелицама прикупили 66.130 динара. 
 

 
 
Такмичење по групама, системом 301 било је 
узбудљиво и непредвидљиво, уз 64 пријављених 
такмичара, али су се на крају ипак морали 
издвојити победници, а то су овога пута били:  
 

1. Невена Марковић 
2. Драган Мирковић 
3. Зоран Мијаиловић 

 

 
 

 
 
Као и претходни пут, поново се захваљујемо 
техничким спонзорима - Елемент кафеу, фото 
студију Чарли и Момчилу Милинковићу, као и 
свима који су својим прилозима и доласком на 
турнир поново показали да мисле и на оне 
најугроженије. Велики пројекти су тек пред овим 
малим градићем на западу Србије, а он ће их, судећи 
по досадашњим активностима, дочекати и више него 
спремно. 
 

 

Трећи Пикадо 
у Ариљу 
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У Панчеву је 16. јануара 2020. године по други пут 
одржан Пикадо из блока. Домаћин је као и 
претходни пут био Билијар клуб Деветка, а овом 
приликом су 52 учесника турнира и гости локала 
прикупили 16.660 динара и 20 евра за помоћ 
вишедетнинм социјално угроженим породицама 
широм Балкана. 
 

 
 
Након вишечасовне борбе која је протекла у фер и 
коректном надметању трофеј је завршио у 
Угриновцима код Бранислава Шипетића који је 
надметање завршио као првопласиран, иза њега на 
другом месту је био Милош Шимшић. Треће место 
је припало Младену Пејаковићу. Поредак:  

1. Бранислав Шипетић 
2. Милош Шимшић 
3. Младен Пејаковић 

 
 
Овом приликом желимо да се захвалимо домаћинима 
из Билијар клуба Деветка и свима који су својим 
присуством и учешћем на турниру подржали борбу 
за породице које Хуманитарна организација Срби 
за Србе помаже широм Балкана. 
 

 
 

 

Други Пикадо 
у Панчеву 
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Овогодишња хуманитарна сезона у Грацу ступа на 
сцену!У суботу 18. јануара Триатлоном из блока, 
сачињен од пикада, стоног фудбала и билијара, 
отворена је хуманитарна сезона у Грацу на ком је 
скупљено 319,60 евра. 
 

 
 
На турниру је учествовало осам јако озбиљних 
екипа подијељених у двије групе у којима су 
међусобно све одмјериле снаге. По завршетку 
групне фазе у обе групе издвојиле су се по двије 
екипе које су даље приступиле полу-финалној 
борби.  
 

 
 
Интересантно је да све три екипе са шампионског 
постоља носе имена мотивисана нашом 
најславнијом генерацијом! 
 

1. Милунка и Миливоје  
2. Црна рука 
3. Живојин и Степа 

 

 
 
Прошлогодишња сезона у Грацу завршена је са 16 
догађаја, будите уз нас и ове године јер нас 
очекује још успешнија сезона. Захваљујемо се 
свима који су својим присуством и учешћем 
подржали овај хуманитарни турнир. 
 

 
 

 

Почиње хума. 
сезона у Грацу  
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Иза нас је најуспешнија година до сада у Новом 
Саду, који је заједно са селима широм Војводине 
прикупио 1.756.602 динара, а прикупљена средства 
ће бити прослеђена породици Милутиновић из 
Добрице. Пикадом из блока отворили смо нову 
сезону догађаја у 2020 години. 
 

 
 
У четвртак 23. јануара одржан је први пикадо у 
новој години, у кафани Митно Сокаче, где смо сада 
већ давне 2017. одржали Триатлон из блока. 
Велики број пријатеља, волонтера и гостију 
присуствовали су догађају и прикупили 26.760 
динара. 
 
У такмичењу у пикаду учествовало је 35 такмичара, 
а најуспешнијиј такмичари су који су освојили прва 
три места били су: 
 

1. Мирко 
2. Угљеша Товарић 
3. Николина Петковић 

 
 

 
 

 
 
Још једном захваљујемо се свим учесницима и 
позивамо да наставе да нас прате, да би годину 
наставили као што смо је и почели ову годину - 
организацијом што више догађаја, како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 

Пикадо у 
Новом Саду  
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Како се одржава све више догађаја "Из Блока", тако 
се све више људи прикључује идеји Срби за Србе. 
Самим тим се шири спектар догађаја, па се рађају 
нове и занимљиве идеје. 
 

 
 
Да организују један такав оригиналан хуманитарни 
догађај, потрудили су се момци који воде Квиз Паб 
8x8. Ради се о квизу који обухвата опште знање из 
свих области, где се пријави по неколико екипа, 
одговара се на 8 питања из 8 области и бодују се 
резултати. Момци из Квиз Паба 8x8 редовно 
организују по кафићима такмичење, овог пута 
решили су да приход донирају  Х. О. Срби за Србе и 
тако је одржан 19. јануара први Квиз из блока у 
Београду. 
 
У сарадњи са Спорт Баром 22, чији власник је 
редован донатор и има донаторску кутију у локалу, 
одржан је први Квиз из Блока.  

Уз јако пријатну атмосферу, дружење и надметање у 
знању, скупљено је 16. 650 динара. 
 

 
 

 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо екипи из Квиз паба 8x8 
као и власнику локала Спорт Бар 22 у нади да ћемо 
наставити са оваквим хуманитарним дружењима. 
Хвала још једном, нема предаје! 

Квиз из блока 
у Београду  
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Традионални кошаркашки турнир који сваке године 
окупља велики број чланова српске заједнице у 
Аустралији, овога пута, у фантастичној атмосфери, 
од 22 до 24. децембра, успешно је одржан у 
Бризбејну. 
 

 
 

 
 
Кошаркашка такмичења у јуниорским, сениорски, 
ветеранским конкуренцијама, изазвала су велико 

интересовање, па је више од 250 учесника показало 
јак такмичарски дух, фер-плеј али и невероватну 
хуманост, будући да су организатори турнира 
одлучили да се на турниру сакупља добровољни 
прилог за породицу Стевановић. 
 
Породица Стевановић живи у изолованом 
селу Кололеч, које се налази у близини Косовске 
Каменице на Косову и Метохији. Породична кућа, 
у којој живи неколико генерација Стевановића, 
укупно њих деветоро, у веома је лошем стању. 
Пошто су функционалне само две просторије, читав 
живот Стевановића одвија се у њима. На њихову 
жалост, услови су толико лоши да немају чак ни 
довољан број кревета. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је 
да породици Стевановић обезбеди материјал за 
завршетак нове куће коју су почели да граде. 
 
Захваљујући свим учесницима турнира, за породицу 
Стевановић сакупљено је 2.000,96 евра! 
 
Иако је на самом турниру виђено мноштво лепих 
потеза, занимљивих утакмица, још једном су Срби у 
дијаспори показали колико брину за свој народ у 
матици, посебно за најугроженије. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима, посетиоцима и 
организаторима Купа Драже Миахиловића на 
успешној сарадњи са жељом да се она настави и 
током следеће године када ће турнир бити одржан 
у Волонгонгу. 

Турнир у 
Бризбејну  



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 24 

 

 
 
Први догађај ове године у Бањалуци одржан је у 
недјељу 26. јануара 2020. године. Екипа која се 
потрудила да успјешно организује задњи догађај у 
2019. у кафе бару Но Лимит, имала је част да њихов 
пикадо из блока буде и први догађај у 2020. години 
само на другој локацији, у популарном пабу Ред 
Фокс. 
 

 
 
Вриједни волонтери и пријатељи хуманитарне 
организације Срби за Србе показали су своју 
спремност и активност првим догађајем у 2020. 
години који је одржан посљедње недјеље јануара. 
Пикадом из блока у Ред Фоксу, такмичењем са два 
пикада, прикупљено је 905,85 КМ. 
 
То није био само пикадо јер смо то вече могли и да 
се фотографишемо и да кући понесемо фотографије 
које чувају дивне успомене са почетка 2020. године.  

За све то смо захвални нашем фотографу Душку 
Павловићу који је на тај начин учествовао у акцији 
прикупљања средстава и сав приход од продатих 
фотографија намијенио за ову акцију. 
 

 
 
У такмичењу у пикаду је учествовало 66 такмичара, 
а најуспјешнији такмичари који су освојили прва три 
мјеста били су: 1. Дамјан Зељковић – наш 
дугогодишњи члан и организатор неколико 
досадашњих пикадо турнира у Бањалуци 2. Милан 
Бурсаћ – наш сабрат из Челинца који је дошао 3. 
Бошко Чабрило – по приказаном најозбиљнији 
претендент за освајача турнира коме је недостајало 
само мало среће и нешто мирнија рука. 
 

 
 
Још једном захваљујемо се свим учесницима и 
позивамо да наставе да нас прате, да би годину 
наставили као што смо је и почели ову годину - 
организацијом што више догађаја, како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 

Пикадо у 
Бањалуци 
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У суботу 25. јануара одржан је први овогодишњи 
догађај из блока у Сремској Митровици. Као и 
прошле године Пикадо из блока отворио је сезону, а 
домаћин је био кафе Казабланка. 
 

 
 
Невероватана посећеност турнира, а то се и 
очекивало од наших хуманих људи из Сремске 
Митровице који су 2019. године одржали три 
догађаја: Пикадо из блока, Биоскоп из блока и 
Тројку из блока и од прикупљених средстава 
помогли породицу Драгићевић из Буђановаца. 
 
На најуспешнијем турнир до сада одржаном у овом 
граду било је пријављено 86 такмичара. 
Захваљујући свима успели смо да прикупимо 44.200 
динара и 5 евра. 
 
И овај турнир су сјајни момци из Угриноваца 
својили прво и друго место, чувајте се они долазе по 
медаље, код њих нема шале. 

 
 

 
 

 
 
Још једном захваљујемо се свима, а ово вече је 
само увод у све догађаје који ће се у 2020. одржати 
у Сремској Митровици.  
До следећег виђења - Нема предаје! 

Пикадо у С. 
Митровици 
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У недељу 29. децембра одржана је Бела из блока у 
Градишци. Кафе бар Наш Кафић окупио је 
љубитеље познате карташке игре. У пријатној 
атмосфери улешће је узело 10 екипа, а прикупљено 
је 353,20 КМ. 
 

 
 
Титулу најбољих понела су браћа из Приједора 
Душко Каурин и Момчило Стојнић. Друго место 
су освојили Мирко Мајсторовић и Јовица Рачић, 
док је треће место припало Саши Чубрило и 
Николи Гњатовићу. 
 
Захваљујемо се свим учесницима турнира. 
Позивамо све да наставе да нас прате, јер нас у 
току следеће године очекује још пуно 
хуманитарних догађаја у Градишци. 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Бела из блока 
у Градишци 
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Послије успјешно организована два Рукомета из 
блока, наши Дубичани су одлучили да ове догађаје 
организуују пред божићне и новогодишње празнике. 
Због тога је 28.12.2019. године у Спортској дворани 
од 18 ч до 22 ч, одржан по трећи пут Рукомет из 
блока на којем је поново потврђено да је рукомет у 
Козарској Дубици више од игре. Међутим, највећа 
побједа је скупљен хуманитарни прилог. Пуне 
трибине, посјетиоци, учесници – на догађај је било 
присутно око 850 посјетилаца и прикупљено је 
3.694,10 КМ за помоћ својим суграђанима, породици 
Радић. 
 

 
 
И овај пут организатори догађаја били су 
Хуманитарна организације Срби за Србе са 
рукометним клубовима из Козарске Дубице и то: РК 
Козара, ЖРК Дубица и ЖРК Кнежопољка којима 
су прије почетка утакмица уручени пехари у знак 
захвалности за пружену подршку у досадашњем 
раду. 

Неизоставна игра као и увијек била је утакмица 
најмлађих рукометаша сва три клуба која је и 
отворила сам догађај, након чега су услиједиле 
утакмице сениора. 
 
Поред ревијалног дијела рукомета који се играо 
измијешано (мушкарци и дјевојке), одиграле су се и 
нешто озбиљније утакмице, мушкарци посебно и 
дјевојке посебно, а које су итекако личиле на 
врхунске такмичарске утакмице које се ријетко 
виђају на наши теренима. 
 

 
 
Екипе су биле подијељене у црне и бијеле. Бијеле је 
предводио дугогодишњи члан наше хуманитарне 
организације Бојан Буразор Бурги, а црне Данко 
Пралица који је такође члан организације и Бојана 
Родић. Иако се видјело да је резултат био у другом 
плану, црне дјевојке су добиле са 12:10, а код 
бијелих су били успјешнији мушки са 16:15. 
 

 
 

Рукомет у К. 
Дубици 
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Такође, поново смо се такмичили у игри шутирања 
седмераца и гађању пречке са пола терена. За 
шутирање седмераца пријавила су се 63 учесника. 
Прво мјесто је зазузео Милош Чекић, друго мјесто 
Анђела Вокић и треће мјесто Милош Бига. 
 

 
 
Што се тиче игре гађање пречке са пола терена, 
пријавило се 55 учесника, а погодило је 10 
такмичара који су на поклон добили мајицу са 
мотивима Тројке из блока. 
 
Морамо овдје да истакнемо велику захвалност и 
сљедећим учесницима које је заиста важно 
поменути, јер својим присуством на терену, сваки 
пут када се одржава Рукомету из блока, увеличају 
овај догађај: Љубишић Бојан – Ханс, спортиста 
године 2020. у Републици Српској и најбољи голман 
БиХ, Срђан Тривунџа - дугогодишњи капитен РК 
Борац Бања Лука и РК Црвена Звезда из Београда, 
Душко Челица - рођени Дубичанин и члан многих 
клубова, човјек који је играо најквалитетнија 
рукометна такмичења: Свјетско Првенство, ЕХФ 
Лигу Шампиона, Бундеслигу, Француску лигу и 
тренутно игра у екипи Хапоел Ле Зион из Тел Авива, 
Дарјана Вуклиш - најбољи голман Премијер лиге 
БиХ, те репрезетантивке БиХ Нађа Арнаутовић и 
Хелена Ћурић, првотимке ЖРК Дубица и ЖРК 
Кнежопољка. 
 
Захвљаујемо се и спонзорима и донаторима овог 
догађаја као и значајној медијској подршци. 
Спонзори и донатори:  

 Г принт штампарија 
 Гранд комерц 
 Млијекопродукт 
 РК Козара 
 ЖРК Дубица 
 ЖРК Кнежопољка 

 Милан Тинтор 
 Срби из Ливна 
 Дејан Марин 
 Велимир Вуклиш 
 Лаунџ бар Маршал 
 Маршал Динер 
 Кафе бар Зебрано 

 
Медијска подршка:  

 Радио Феникс 
 Центар за културу и информисање К.Д. 

 
На овом Рукомету из блока продане су 772 улазнице 
по цијени од 3,00 КМ. Поред свих наведених 
клубова и осталих који нас увијек подржавају, РК 
Козара је купила блок улазница. Такође, блок 
улазнице су купили и Дејан Марин и 
Млијекопродукт којима такође морамо да 
захвалимо на дугогодишњој подршци. 
 
Козарска Дубица је нада да се и у мањим срединама 
може постићи нешто велико. Изгледа да су у граду 
на Уни неизоставна тема приче о хуманошћу и 
рукомету, јер нас увијек изненаде својом 
вриједноћом, емпатијом и позитивном енергијом. 
Када се заврши један догађај, одмах се прича о 
другом што доказује и чињеница да је ово био 18. 
Срби за Србе догађај у Козарској Дубици. 
 

 
 
Послије рукомета је организовано дружење у Кафе 
бару Зебрано гдје се славио трећи по реду и 
најуспјешнији Рукомет из блока до сада, а дио 
прихода од проданог пића такође је намијењен за ову 
акцију. 

Рукомет у К. 
Дубици 
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У Приједору се 14. децембра 2019. године одржао 
традиционално јак турнир у Бели и пикаду, у 
надалеко познатом крају Урије. Предивно јутро и 
феноменално расположење такмичара могло је 
наговјестити да ће турнир проћи веома добро.  
 
На турниру се скупило укупно 1.200,00 КМ 
донација! 
 
За турнир у Бели се пријавило 16 екипа а за Пикадо 
преко 20 такмичара. Белу су лагано узели Немања 
и Душко из Брезичана. У финалу су узели Радета и 
Нексу без већих мука. Треће мјесто је припало 
Ганету и Кини, на опште одушевљење локалних 
посјетиоца кафе Тројке. 
 

 
 
У међувремену је власник локала послужио све 
присутне са изврсном чорбом тако да су пуних 
стомака могли да наставе такмичење у својој 
дисциплини. 

 
 
У веома интензивном турниру у пикаду златом се 
окитио Раде из древних Расаваца, легла талената 
кафанских дисциплина. Са сребром из беле Раде је 
апсолутни побједник вечери. Мирко Милуновић се 
морао задовољити сребром док је бронзу узео Давор 
Мастикоса. 
 

 
 
Хвала свим учесницима турнира, свим гостима и 
навијачима као и власнику Кафе Тројка на 
уступању локала за одржавање турнира и за 
дугогодишњу подршку! Дјеца су наша будућност! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Пикадо и Бела 
у Приједору 
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Дана, 8. јануара од 19 часова у Бијељинском пабу 
Шамрок, успјешно је одржан други по реду 
хуманитарни турнир у пикаду.  
 
На овом турниру, уз помоћ учесника, пријатеља 
организације и донатора, за помоћ вишечланим 
породицама прикупљено је 620,40 КМ. 
 

 
 
Волонтери хуманитарне организације Срби за Србе 
из Бијељине, успјели су и другу годину за редом да 
на други дан Божића организују турнир у пикаду, 
који ће надамо се постати традиционалан на овај 
датум. Грађани Бијељине су се опет показали добро 
на овом испиту хуманости и на турниру смо имали 
65 такмичара, који су у вишечасовном надметању 
показали завидно искуство у бацању стрелица. 
 

У изузетно пријатној и позитивној атмосфери, на 
другом турниру Пикадо из блока у Бијељини, 
играла се игра „301“, класичним системом 
елиминације. До финала су стигла два најбоља 
такмичара и тако свим присутним гледаоцима, 
пружили партију достојну финала. Ни меч за треће 
мјесто није био ништа мање занимљив.  
 
Редослијед побједника био је следећи:  
 

1. Иван Петровић 
2. Немања Кнежевић 
3. Данијел Марковић 

 

 
 
Још једном користимо прилику да се захвалимо свим 
такмичарима, драгим гостима као и грађанима 
Бијељине, који се одазивају нашем хуманитарном 
позиву и узимају учешће у истом. Такође велика 
захвалност власницима и особљу Шамрок паба. 
Бијељина наставља даље борбу за боље сутра уз 
двије јасне поруке НЕМА ПРЕДАЈЕ и ДЈЕЦА СУ 
НАША БУДУЋНОСТ! 

Други Пикадо 
у Бијељини 
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Сада већ традиционална јануарска Фуца из блока 
у Теслићу одржана је у петак 3. јануара и био је 
ово трећи догађај, трећу годину за редом у овм граду, 
из којег је „фуца” иначе и потекла. 
 

 
 
За почетак хуманитарног рада и помоћ социјално 
угроженим породицама, на Фуцу из блока у Теслићу, 
одазвале су се 24 екипе. Интересовање за овај 
догађај било је и веће, али је због временског 
ограничења и број учесника такође био ограничен.  
 
Овим догађајем за помоћ социјално угроженим 
породицама прикупљено је 2.360,00 КМ. 
 
Теслићани у чежњи и радости сваке године од 
оснивања фуце из блока дочекују финале турнира у 
великом број, а неке од екипа су међу побједничким 
екипама већ по који пут.  
 

Победници:  
 

1. Мишић боје и лакови 
2. Тим Електрик Бања Врућица 
3. Кенгури кошаркаши 

 

 
 

 
 
Као и сваке године до сада, турнир је одржан у 
Спортској дворани Радолинка у Теслићу. Цијелом 
колективу и свим учесницима се овим путем 
захваљујемо на пружању подшке из године у годину. 
Његујмо традицију и надајмо се одржању и 
јачању овог турнира у надолазећим годинама!   
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Фуца из блока 
у Теслићу 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 32 

 

 
 
Најуспешнија сезона Тројке из блока у САД-у, 
кренула је ове године из Лас Вегаса, да би након 
Бостона, Њујорка, Чикага, Мини Тројке из блока 
у Новој Грачаници, Атланти завршила у 
Мајамију! Уз помоћ хуманих учесника и волонтера 
сакупљено је 2.150 долара за угрожене породице 
широм Балкана! 
 

 
 
Прва Тројка из блока у Мајамију почела је у суботу, 
14. децембра у Фламинго парку на Мајами Бичу. 
Стотинак окупљених Срба заједно са својим 
америчким пријатељима, направили су фантастичну 
атмосферу која ће се дуго памтити. 
 
На самом турниру учествовало је 57 такмичара, а у 
велико финале ушло је њих десет. После нешто 
више од два сата, у узбудљивој завршници, 
редослед победника био је следећи:  
 

1. Ненад Симић  
2. Перица Илић 
3. Бошко Попов 

 
 

 
 
Велику захвалност за организацију турнира дугујемо 
Rakija Lounge i Exprezo супермаркету, као и 
Miami гласнику који је медијски покрио турнир. 
 

 
 
Надамо се да је ово само почетак што се тиче 
организовања хуманитарних догађаја у Мајамију 
и да ће свака следећа Тројка из блока бити још 
успешнија! 

Тројка у 
Мајамију 
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У уторак, 24. децембра 2019. године је организован 
Пикадо из блока у култном брчанском Горњем 
пабу, а окупљени су уживали у сјајној атмофери и 
фер плеју. Турнир је почео у 19 часова и трајао је до 
поноћи. Приликом овог дружења, чији главни узрок 
бијаху пикадо и хуманост, скупљено је 418,00 КМ. 
 

 
 
Домаћини су се потрудили да атмосфера буде 
изузетна и да се сви осјећају пријатно. Наши 
волонтери и пријатељи организације су се потрудили 
да догађај буде добро организован, такмичари 
прецизно распоређени и да не мањка ведрог духа. 
Такмичари и посјетиоци су на сав овај труд 
одговорили са одушевљеношћу и својом 
спремношћу да помогну хуманитарни рад.  
 
Сви смо се добро забавили, такмичили, а и 
размијењивали идеје о неким будућим 
пријектима. 
 

 
 
Добра посјећеност турнира није изостала ни овај пут. 
Такмичило се 30 играча и било је присутно још 
толико пријатеља који су дошли да подрже 
турнир и финансијски и добрим расположењем. 
Након вишечасовног јуначког надметања, побједу је 
са великим осмијехом однио Марко Јурошевић. 
 

 
 
Захваљујемо се власницима култног паба, 
пријатељима организације, такмичарима, њиховим 
навијачима који су их бодрили, а и онима који су 
можда баш по први пут присуствовали једном од 
наших догађаја. Надамо се да је на њих догађај 
оставио упечатљив први утисак, који ће их повући да 
опет дођу на наш неки нови догађај у овом дивном 
граду. Очекујемо вас на будућим дружењима! 
 
Имајмо на уму да је ово за нас једно вече, а за 
једно дијете цијели нови живот, приступачнији 
услови живљења, нова нада у боље сутра. ДЈЕЦА 
СУ НАША БУДУЋНОСТ – НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Пикадо у  
Брчком 
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Још једне Караоке из блока су организоване у 
Теслићу. У Мјузик холу Бродвеј 12. јануара 2020. 
године, Теслићани су уз пјесму и игру показали своју 
хуманост. Као и увијек до сада, одзив наших 
волонтера и грађана био је велики. Сакупљено је 
468 КМ хуманитарног прилога. Ово је уједно и 
други хуманитарни догађај ове године у Теслићу. 
 

 
 
Побједници су изабрани аплаузом присутних чије 
су добро расположење још више подстакле пјесме 
популарних извођача. Имајући на уму да су наши 
учесници били аматери, забаве и смијеха није 
недостајло. Прва три мјеста освојили су:  

1. Дајана Томашевић 
2. Милорад Софрић 
3. Цвјетко Багић 

 

 
 
И овом приликом се захвљаујемо особљу Бродвеја, 
као и спонзорима без којих ове Караоке из блока не 
би биле уприличене:  
 

1. ,,Music Holl Broadway”,  
2. Кафе,,Бумеранг”,  
3. Роштиљница,,Yo Goy”,  
4. Фризерскиcалон,,Божана”,  
5. Забавнеигре ,,Соникс”,  
6. Штампарија,,Графо -Стил”,  
7. Штампарија,,Делтапрес”,  
8. Штампарија,,Copygraf“,  
9. Ресторан,,Старт“,  
10. Кафе - бар,,XL“, 
11. Салонљепоте,,House Of Beauty“,  
12. Фризерскисалон,,Cool Look“, 
13. Прицерија,,Lifе“,  
14. Фризерско-козметичкисалон,,Lady-M“,  
15. Салонмасаже,,Романа“, 
16. Козметичкисалон,,Диана“,  
17. Брзахрана,,Гирос“. 

Караоке у 
Теслићу 
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У ДЕЦЕМБРУ 9.325 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току децембра 
пристигло је укупно 9.325 порука, а од почетка 
акције укупно 203.879 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 
 

У ДЕЦЕМБРУ 3.684 ПОЗИВ  
НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току децембра пристигло 
је укупно 3.684 позива, а од почетка акције укупно 
31.648 позива 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км.  
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 
 

Активности 
током јануара 
Активности 
током јануара 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 
кутије 
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 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 
(Раковица) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  

Донаторске 
кутије 
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 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 

(Нови Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 
 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 
 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 
 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 
(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  

Донаторске 
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 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 
 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  

 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 
Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 
 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 
 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 
СТАРА ПАЗОВА 

 Кетеринг Добар ручак – Бранка 
Радичевића 7 
 

      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 
 

 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 
 Кафић Централ – Трг Слободе 16  
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 

 

Донаторске 
кутије 
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СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 
 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Стоматолошка ординација Др 

Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  
 Спортска кладионица Милионер – Шећер 

сокак 2а 
 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 

10  
 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 

123  
 Апотека Бела Ружа – Арсенија 

Чарнојевића 16/8 
 

МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 
 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 
 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 
 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 
 СТР Весна – Братства и јединства 20 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 

 ВРБАС 
 Центар кафе – Маршала Тита 102 

 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 
БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 
51 

 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 
ВАЉЕВО 

 Кафе Резервација 014 – Насеље 
Ослободиоци Ваљева 13/5  

 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 
 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 
 Кафе Мементо – Градски трг 
 Ресторан Борковац – Орловићева бб 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 
 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

Донаторске 
кутије 
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 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 
 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Кафић Giardino – Светог Ахилија 22 

 
ВРЊАЧКА БАЊА 

 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 
ЈАГОДИНА 

 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 
 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
     

             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  
 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  
 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  
 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 

здравља)  
 Пекара Јелена – Светог Саве бб  
 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 
бб 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  

        Светосавска 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  

 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  
 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
 МС Мишко – Краља Петра Првог 

Ослободиоца  
 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 

 
ЛАКТАШИ 

 Кафе посластичарница Intermeco – 
Немањина 14 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  
 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  
 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  
 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  
 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  
 Кафе бар Cool – Економија  
 Кафе бар БМ – Тршић  
 Кафе бар No stress – Роћевић  
 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

            ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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Срби за Србе 
бутик 
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Срби за Србе  
бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈАНУАР 2020. 
 

1. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
2. Душан Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
3. Властимир Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
4. Никола Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Пикадо из блока Бор) 
5. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
6. Павле Исакович /Србија/ – 300 € 

(Тројка из блока) 
7. Кувано вино из блока у Београду 

/Србија/ – 9.570 дин. 
(Тројка из блока) 

8. Пикадо из блока у Бору 
/Србија/ – 59.000 дин. 
(Тројка из блока) 

9. Милан Београд /Србија/ – 25.000 дин. 
10. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Северну Македонију) 
11. Немања Петрић /Србија/ – 1.000 € 

(Божићна акција) 
12. Ања М. /Србија/ – 3.000 дин. 
13. Стоматолошка ординација 

Др Маркетановић /Србија/ – 470 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

14. Теретана Еуроспорт /Србија/ – 2.470 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

15. Fast food Индекс /Србија/ – 8.189 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

16. Бурегџинска радња Тодић /Србија/ – 7.467 
дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

17. Кафић Мајмунац паб /Србија/ – 5.330 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

18. Пекара Пекарац /Србија/ – 10.100 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

19. Адвокат Марко С. /Србија/ – 10.000 дин. 
20. Софија Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
21. Димитрије Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
22. Жарко Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
23. Драгиша Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Јосиф В. /Србија/ – 2.000 дин. 
25. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
26. Огњн Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
27. Зоран П. /Србија/ – 1.056 дин. 

28. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Валентина В. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
32. Љубиша И. /Србија/ – 23.000 дин. 
33. Марија Т. /Србија/ – 17.000 дин. 
34. New best pharmacy /Србија/ – 2.500 дин. 
35. Александар Ш. /Србија/ – 3.500 дин. 
36. Анонимно /Србија/ – 3.333 дин. 
37. Лидија Р. /Србија/ – 11.000 дин. 
38. Неђо Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
39. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Стевица Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
41. Ивона Б. /Србија/ – 500 дин. 
42. Слободан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
43. Драго М. /Србија/ – 1.000 дин. 
44. Стеван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Бојана П. /Србија/ – 1.500 дин. 
46. Миленко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
47. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
48. Срђан С. /Србија/ – 7.200 дин. 
49. Владимир Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
50. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
51. Никола А. /Србија/ – 2.000 дин. 
52. Navitronica d.o.o. /Србија/ – 38.388 дин. 
53. Зорица М. /Србија/ – 10.000 дин. 
54. Бум Бум Радио /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
55. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
56. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
57. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
58. Милица Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
59. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Адвокат Зоран Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
62. Зоран С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
63. Сергеј Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
64. Војин М. /Србија/ – 1.000 дин. 
65. Богдан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
66. Бранка Р. /Србија/ – 500 дин. 
67. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Дејан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 
донатора 
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69. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Величковиће код Медвеђе) 

70. Николина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Божићна акција) 

71. Нинослав К. /Србија/ – 563,15 дин. 
(за Денкиће из Сурчина) 

72. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
73. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
74. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
75. Милица Б. /Србија/ – 500 дин. 
76. Никица Т. /Србија/ – 250 дин. 
77. Даница М. /Србија/ – 250 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
78. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
79. Михаило М. /Србија/ – 6.000 дин. 
80. Филип Г. /Србија/ – 25.000 дин. 

(Божићна акција) 
81. Ивана М. /Србија/ – 2.500 дин. 
82. Дејан М. /Србија/ – 2.500 дин. 
83. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
84. Владо Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
85. Татјана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
86. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
87. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
88. Јелена М. /Србија/ – 7.000 дин. 
89. Милан Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
90. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
91. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
92. Exe Studio /Србија/ – 12.000 дин. 
93. Филип Ј. /Србија/ – 20.000 дин. 
94. Јована и Марко Д. /Србија/ – 20.000 дин. 
95. Милан К. /Србија/ – 6.000 дин. 
96. Вељко Н. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
97. Татјана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
98. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
99. Станислава Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

100. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
101. Зоран Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 
102. Ненад К. /Србија/ – 150.000 дин. 
103. Никола Н. /Србија/ – 12.000 дин. 

104. Кафана Корчагин /Србија/ – 51.000 дин. 
(за Дедиће из Гусиња) 

105. Tehno promet  d.o.o. /Србија/ – 20.000 дин. 
106. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
107. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
108. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
109. Марко М. /Србија/ – 10.000 дин. 
110. Филип Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
111. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
112. Игор Е. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
113. Владимир И. /Србија/ – 1.000 дин. 
114. Предраг Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
115. Југослав П. /Србија/ – 1.000 дин. 
116. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
117. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
118. Војислав С. /Србија/ – 500 дин. 
119. Пикадо из блока у Пожези 

/Србија/ – 22.090 дин. 
(Тројка из блока) 

120. Наша Пекара /Србија/ – 20.280 дин. 
121. Јован Т. /Србија/ – 15.000 дин. 
122. Пикадо из блока у Ариљу 

/Србија/ – 66.130 дин. 
(Тројка из блока) 

123. Митровица са Малте /Србија/ – 53.430 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

124. Адвокат Ђорђе Б. /Србија/ – 25.000 дин. 
(за Дедиће из Гусиња) 

125. Транском Мајур /Србија/ – 4.000 дин. 
126. Милан Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
127. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 1.700 дин. 
128. Тамара Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
129. Душан С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
130. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
131. Дамјан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
132. Брза храна Цицибело 2 /Србија/ – 3.850 

дин. 

Списак СЗС 
донатора 
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133. Небојша Б. /Србија/ – 500 дин. 
(за Денкиће из Сурчина) 

134. Аница М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

135. Биљана Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
136. Немања М. /Србија/ – 900 дин. 
137. Куп Дража Михајловић 2019 у 

Бризбејну 
/Аустралија/ – 2.000,96 € 
(за Стевановиће на Косову и Метохији) 

138. Далибор Ш. /Финска/ – 50 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

139. Бербер шоп Бане /Србија/ – 22.857 дин. 
140. Марко Ј. /Србија/ – 5.500 дин. 
141. Пекара Станимировић /Србија/ – 8.800 

дин. 
142. Теодор Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
143. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
144. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
145. Божана И. /Србија/ – 1.000 дин. 
146. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
147. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
148. Димитрије Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
149. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
150. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
151. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
152. Немања М. /САД/ – $ 30 
153. Тања Р. /Србија/ – 25 € 
154. Хари К. /Србија/ – 10 € 
155. Анонимно /Данска/ – 10 € 
156. Стефан М. /Србија/ – 7 € 
157. Милета М. /В. Британија/ – 11,24 € 
158. Ана Ж. /Немачка/ – 20 € 
159. Бојан А. /Србија/ – 1 € 
160. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 50 € 
161. Александар И. /Канада/ – $ 500  CAD 
162. Александар И. /Канада/ – $ 1.000  CAD 
163. Александар И. /Канада/ – $ 1.000  CAD 
164. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
165. Ђорђе П. /Србија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
166. Ђорђе П. /Србија/ – 10 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
167. Дарко Ш. /Србија/ – $ 20 
168. Александра Н. /Немачка/ – 30 € 

169. Мира З. /САД/ – $ 100 
170. Лука Ђ. /Црна Гора/ – 2,22 € 
171. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
172. Сара И. /САД/ – $ 20 
173. Миорад Ђ. /САД/ – 5 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
174. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
175. Милета С. /Црна Гора/ – 2 € 
176. Данило М. /Црна Гора/ – 25 € 
177. Мирјана К. /Црна Гора/ – 20 € 
178. Милош Л. /Црна Гора/ – 100 € 
179. Velmi-Yuvel /Црна Гора/ – 150 € 
180. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
181. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
182. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
183. Митар С. /Р. Српска/ – 500 КМ 

(за Косово и Метохију) 
184. Даниел К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Божићна акција) 
185. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
186. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
187. Сања З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
188. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
189. Бојана Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Денкиће из Сурчина) 
190. Петар П. /Р. Српска/ – 100 КМ 
191. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
192. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
193. Ивана К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
194. Клуб Бродвеј /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Божићна акција) 
(Тројка из блока Теслић) 

195. Пикадо из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 620,40 КМ 
(Тројка из блока) 

196. Фуца из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 2.360 КМ 
(Тројка из блока) 

197. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
198. Саво М. /Р. Српска/ – 200 КМ 
199. MMA Fight night, Cage series Prijedor 

/Р. Српска/ – 953,80 КМ 
200. Огњен Д. /Канада/ – 50 € 
201. Стан С. /Канада/ – 10 € 

Списак СЗС 
донатора 
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202. Слободан Б. /Р. Српска/ – 30 € 
203. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
204. Рашо Ц. /Канада/ – 100 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
205. Анонимно /Аустралија/-  30 € 
206. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
207. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 
208. Миљенко Ј. /Србија/ – 50 € 
209. Брат руски /Русија/ – 30 € 
210. Давид М. /Чешка Република/ – 10 € 
211. Вељко Ђ. /Шведска/ – 100 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
212. Далибор С. /С. Македонија/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
213. Далибор С. /С. Македонија/ – 10 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
214. Далибор С. /С. Македонија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
215. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
216. Дражен /Данска/ – 20 € 
217. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
218. Анонимно /Француска/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
219. Раде Ц. /С. Македонија/ – 5 € 
220. Душан П. /САД/ – 20 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
221. Александер Р. /Словенија/ – 30 € 
222. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
223. Зоран М. /Швајцарска/ – 30 € 
224. Анонимно /Србија/ – 10 € 
225. Радомир Ј. /Србија/ – 30 € 
226. Андре С. /Немачка/ – 50 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
227. Андре С. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција) 
228. Александра К. /Немачка/ – 50 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
229. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
230. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
231. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 

232. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

233. Мирољуб М. /Аустралија/ – 50 € 
(за Републику Српску) 

234. Анонимно /САД/ – 500 € 
235. Драгана Р. /Немачка/ – 30 € 
236. Анонимно /Србија/ – 280 € 
237. Милош М. /Р. Српска/ – 50 € 
238. Мирослава С. /Србија/ – 120 € 

(за Косово и Метохију) 
239. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
240. Марија /Данска/ – 30 € 
241. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
242. Анонимно /Канада/ – 30 € 
243. Анонимно /САД/ – 250 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
244. Срби у Кини /Кина/ – 2.400 € 

(за породицу Зејак код Бијелог Поља) 
245. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
246. Урош Д. /Кипар/ – 50 € 
247. Брат за Брата /Русија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
248. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
249. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
250. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
251. Далибор П . /САД/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
252. Анонимно /Немачка/ – 5 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
253. Драган М. /Канада/ – 30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
254. Миленко Ј. /Аустралија/-  50 € 
255. Владимир Ж. /Србија/ – 50 € 
256. Бранислав Ф. /САД/ – 30 € 
257. Срђан Н. /Немачка/ – 50 € 
258. Максим М. /В. Британија/ – 70 € 
259. Жарко Ш. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
260. George P. /В. Британија/ – 100 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
261. Арсеније И. /Србија/ – 100 € 
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262. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 
(за Денкиће из Сурчина) 

263. Анонимно /САД/ – 50 € 
264. Драшко К. /Шведска/ – 50 € 
265. Нада К. /Италија/ – 30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
266. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
267. Ненад Ф. /Немачка/ – 5 € 
268. Борис Д. /Немачка/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
269. Милан П. /Србија/-  30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
270. Наташа П. /Немачка/ – 10 € 
271. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
272. Владимир М. /САД/ – 30 € 
273. Анонимно /Аустралија/-  130 € 
274. Дамјан С. /Аустралија/ – 10 € 
275. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
276. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
277. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
278. Александар К. /Р. Српска/ – 20 € 

(Божићна акција) 
279. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
280. Susan K. /Аустралија/ – 30 € 
281. Анонимно /Србија/ – 10 € 
282. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
283. Д. Томић /В. Британија/ – 100 € 
284. Јелена А. /Аустралија/ – 15 € 

(Божићна акција) 
285. Љиљана Г. /САД/ – 30 € 
286. Драгана Ц. /Србија/ – 10 € 
287. Породица Марјановић /Канада/ – 150 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
288. Иван В. /Србија/ – 100 € 
289. Анонимно /Србија/ – 10 € 
290. Павле К. /Р. Српска/ – 5 € 
291. Никола А. /САД/ – 50 € 
292. Анонимно /Оман/ – 50 € 
293. Слободан Б. /Р. Српска/ – 30 € 
294. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 

295. Алекса Т. /Аустралија/ – 10 € 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

296. Катја, Вукашин, Драгана и 
Александар В. 
/Аустралија/ – 500 € 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

297. Ђурица П. /Словенија/ – 70 € 
298. Наталија Т. /Аустралија/ – 70 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
299. Немања /Нови Зеланд/ – 30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
300. Звонко М. /Србија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
301. Ивана Ј. /Србија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
302. Лазар Книн /Финска/ – 25 € 

(за Крајину) 
303. Лазар Книн /Финска/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
304. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
305. Александар Н. /Србија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
306. Банијац /Исланд/ – 30 € 
307. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
308. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
309. Анонимно /Србија/ – 50 € 
310. Александар Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
311. Кристијан П. /Аустрија/ – 10 € 
312. Андреи /Русија/ – 5 € 
313. Катарина Л. /Шведска/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
314. Јаблан Ђ. /САД/ – 200 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
315. Никола А. /Аустралија/ – 150 € 
316. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
317. Анонимно /Шведска/ – 30 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
318. Милка Д. /САД/ – 100 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
319. Синиша Ј. /Р. Српска/ – 40 € 
320. Анонимно /САД/ – 50 € 
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321. Владимир Д. /Канада/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

322. Теодор П. /Холандија/ – 100 € 
323. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
324. Стеван Ј. /Француска/ – 50 € 
325. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
326. Татјана К.Ј. /Словенија/ – 20 € 
327. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
328. Данијел М. – 10 € 
329. Данијел Л. /Аустрија/ – 20 € 
330. Анонимно /САД/ – 25 € 
331. Angelmarina – 10 € 
332. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
333. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
334. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
335. Анонимно /Србија/ – 50 € 
336. Предраг К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
337. Новак В. /Р. Српска/ – 8,68 € 
338. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
339. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
340. Радмила Р. /Аустрија/ – 20 € 
341. Филип Т. /Аустрија/ – 20 € 
342. Бојана К. /Немачка/ – 10 € 
343. Никола Б. /Србија/ – 50 € 
344. Александра П. – 10 € 
345. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 
346. Дамир В. /Аустрија/ – 20 € 
347. Бојана М. – 50 € 
348. Породица Стојић /Аустралија/ – 50 € 
349. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
350. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
351. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
352. Рузмаринка П. – 30 € 
353. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
354. Елена К.И. /В. Британија/ – 22 € 
355. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
356. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
357. Радослав Т. /Аустрија/ – 100 € 
358. Маргарета Ћ. /Канада/ – 20 € 
359. Ненад У. /Словенија/ – 34 € 
360. Горан П. /Немачка/ – 10 € 

361. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
362. Иво В. /Канада/ – 20 € 
363. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
364. Породица Зец /Немачка/ – 200 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
365. Ненад С. /Шпанија/ – 12,77 € 
366. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
367. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
368. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
369. Александра П. /Србија/ – 12 € 
370. Елена К.И. /В. Британија/ – 33 € 
371. Дарио Б. /Аустрија/ – 20 € 
372. Татјана Б. /Аустрија/ – 100 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
373. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
374. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
375. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима/Холандија/ – 60 € 
376. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
377. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
378. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
379. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
380. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
381. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
382. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
383. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
384. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
385. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 
386. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
387. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
388. Петар А. /В. Британија/ – 200 € 

(за Станишиће из Милића) 
389. Рашко П. /Аустрија/ – 20 € 
390. Дијана Л. /Аустрија/ – 33 € 
391. Мирко В. /Аустрија/ – 50 € 
392. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
393. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
394. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
395. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
396. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
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397. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 
(за Денкиће из Сурчина) 

398. Бојан и Дајана С.  /Аустрија/ – 20 € 
399. Десимир и Бранка Б. /Аустрија/ – 30 € 
400. ПОЗОВИ 0901300201 /Аустрија/ – 360 € 
401. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
402. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима/Холандија/ – 50 € 
403. Породице Марић и Зекић  

/Швајцарска/ – 30 CHF 
404. Милан П. /Швајцарска/ – 30 CHF 
405. Божица Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
406. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
407. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
408. Љубо М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
409. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
410. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
411. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
412. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
413. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
414. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
415. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
416. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
417. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
418. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
419. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
420. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
421. Николић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
422. Радинка Ш. /Швајцарска/ – 120 CHF 
423. Петровка М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
424. Никола Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
425. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
426. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
427. Владан К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
428. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
429. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
430. Фамилија Петровић /Швајцарска/ – 100 

CHF 
431. Ненад М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
432. Војислав М. /Швајцарска/ – 200 CHF 
433. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
434. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
435. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
436. Нада И.М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

437. Рајко Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
438. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
439. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
440. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
441. Мартина С. /Шведска/ – 100 SEK 
442. Дејан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
443. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
444. Славица Д. /Шведска/ – 100 SEK 
445. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
446. Ана /Шведска/ – 100 SEK 
447. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
448. Радојка Т. /Шведска/ – 100 SEK 
449. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
450. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
451. Ана В. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
452. Миломир Е. /Шведска/ – 100 SEK 
453. Molnetto group AB /Шведска/ – 500 SEK 
454. Породица Ђорђевић /Шведска/ – 100 

SEK 
455. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
456. Невен Ц. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
457. Дарко М. /Шведска/ – 50 SEK 
458. Анонимно /Шведска/ – 50 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
459. Јелена Т. /Шведска/ – 150 SEK 
460. Вања Г.М. /Шведска/ – 100 SEK 
461. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
462. Касандра М. /Шведска/ – 300 SEK 
463. Татјана М. /Шведска/ – 50 SEK 
464. Љубомир С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
465. Сидбела Т. /Шведска/ – 50 SEK 
466. Јелена /Шведска/ – 500 SEK 
467. Филип Б. /Шведска/ – 200 SEK 
468. Далибор Ђ. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(Тројка из блока) 
469. Дејан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
470. Katy D. /Шведска/ – 500 SEK 

(Тројка из блока) 
471. Хеиди К. /Шведска/ – 300 SEK 
472. Мира С. /Шведска/ – 100 SEK 
473. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
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474. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
475. Славојка А. /Шведска/ – 500 SEK 
476. Филип К. /Шведска/ – 100 SEK 
477. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
478. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
479. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
480. Немања Р. /Немачка/ – 39,99 € 
481. Бојана У. /Немачка/ – 5 € 
482. Даниел С. /Немачка/ – 20 € 
483. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
484. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
485. Александра Р. /Немачка/ -20 € 
486. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
487. Сања М. /Немачка/ – 50 € 
488. AMPORA Waermedaemmung GmbH 

/Немачка/ – 3.000 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

489. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
490. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
491. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
492. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
493. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
494. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
495. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
496. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
497. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 

€ 
498. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
499. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
500. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
501. Татјана К.Ј. /Немачка/ – 30 € 
502. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
503. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
504. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
505. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
506. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
507. Снежана С. /Немачка/ – 100 € 
508. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
509. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
510. Роман М. /Немачка/ – 20 € 
511. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
512. Мићо С. /Немачка/ – 20 € 

513. Горан А. /Немачка/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 

514. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
515. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
516. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
517. Катарина К.Т. /Немачка/ – 30 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
518. Анђелија Н.  /Немачка/ – 15 € 
519. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2020) 
520. Србољуб Машала /Канада/ – $ 300 CAD 

(In Time For Bozic 2020) 
521. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

522. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 1.150 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

523. Анонимно /Канада/ – $ 2.000 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

524. Игор Анђелковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

525. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

526. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

527. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

528. Dragmatic Inc /Канада/ – $ 25 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

529. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

530. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

531. Горан Влашенко /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

532. Jessica & George Tijanic 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

533. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 500 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 
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534. Марина Пешевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Денкиће из Сурчина) 
(In Time For Bozic 2020) 

535. Борислав Бијелић /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

536. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

537. Каролина и Бојан Бујак 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

538. Алекс Карамарковић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

539. Милета Шљиванчанин /Канада/ – $ 30 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

540. Ангелина и Данило Рачић  
/Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

541. Борка и Слободан Вуковић 
/Канада/ – $ 100,20 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

542. Nicholas Bozanich /Канада/ – $ 150 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

543. Роберт Цвијан /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

544. Синиша Цветковик /Канада/ – $ 60 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

545. Катарина и Јован Бркић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

546. Горан Ђурић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

547. Немања Шалипур /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

548. Вида и Васо Кошевић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

549. Михаило Радан /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

550. Весна и Васиљ Петровић 
/Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

551. Александра Купусовић /Канада/ – $ 10 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

552. Иво Ватовић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Денкиће из Сурчина) 
(In Time For Bozic 2020) 

553. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

554. Рада и Радомир Мицић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

555. Неда Илић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

556. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

557. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

558. Holistic Advice & Facilitation 
/Канада/ – $ 3.000 CAD 
(Фолклор из блока) 
(In Time For Bozic 2020) 

559. Добрила и Александар Каменов 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Денкиће из Сурчина) 
(In Time For Bozic 2020) 

560. Добрила и Александар Каменов 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 
(In Time For Bozic 2020) 

561. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(слава породице Боројевић) 
(In Time For Bozic 2020) 

562. Вахида Јовашевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(слава породице Боројевић) 
(In Time For Bozic 2020) 

563. Младен Бајић /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

564. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

565. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

566. Марко Вуковић /Канада/ – $ 120 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 
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567. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

568. Ненад Ј. /САД/ – $ 100 
569. Синиша Р. /САД/ – $ 200 
570. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
571. White city logistics /САД/ – $ 50 
572. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
573. Александар Б. /САД/ – $ 50 
574. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
575. Владислав Т. /САД/ – $ 15 
576. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
577. Радоман /САД/ – $ 15 
578. Лазар М. /САД/ – $ 30 
579. Зоран З. /САД/ – $ 15 
580. Анонимно /САД/ – $ 51,46 € 
581. Милан В. /САД/ – $ 30 
582. Михајло С. /САД/ – $ 25 
583. Favorite Foreinger /САД/ – $ 20 

(Божићна акција) 
584. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
585. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
586. Анонимно /САД/ – $ 30 
587. Иван Р. /САД/ – $ 25 
588. Joan J. /САД/ – $ 50 
589. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
590. Милош П. /САД/ – $ 25 
591. Анонимно /САД/ – $ 28 
592. Радан Ж. /САД/ – $ 30 
593. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Денкиће из Сурчина) 
594. Васо Л. /САД/ – $ 25 
595. Милан М. /САД/ – $ 50 

(за Денкиће из Сурчина) 
596. Славиша К. /САД/ – $ 25 
597. Марија З. /САД/ – $ 5 
598. Зоран С. /САД/ – $ 25 
599. Вучић М. /САД/ – $ 15 
600. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
601. Марко К. /САД/ – $ 20 
602. Сања К. /САД/ – $ 20 

(за Денкиће из Сурчина) 
603. Стеван П. /САД/ – $ 200 

(за Денкиће из Сурчина) 
604. Никола Л. /САД/ – $ 40 

605. Драгослав С. /САД/ – $ 200 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

606. Александар Ћ. /САД/ – $ 50 
607. Славиша К. /САД/ – $ 50 
608. D&D International Importers /САД/ – $ 

25 
609. Бреза /САД/ – $ 50 
610. Никола Т. /Србија/ – $ 100 
611. Анонимно /САД/ – $ 33 
612. Дарко Т. /САД/ – $ 50 
613. Јелица С. /САД/ – $ 10 
614. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
615. Милан З. /САД/ – $ 25 
616. Горан К. /САД/ – $ 20 
617. Весна К. /САД/ – $ 25 
618. Ђорђе П. /САД/ – $ 50 
619. Владимир В. /САД/ – $ 15 
620. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
621. Радован П. /САД/ – $ 100 
622. Никола М. /САД/ – $ 50 
623. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
624. Срђан К. /САД/ – $ 25 
625. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
626. Ранко М. /САД/ – $ 50 
627. Маја К. /Србија/ – 200 дин. 
628. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
629. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
630. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
631. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
632. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
633. Симеон М. /Србија/ – 1.000 дин. 
634. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
635. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
636. Миљана М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
637. Кристина Т. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
638. Нена /Србија/ – 3.500 дин. 
639. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
640. Андреја Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
641. Брза храна Цицибело 1 

/Србија/ – 6.690 дин. 
642. Никола В. /Србија/ – 11.000 дин. 
643. Раде С. /Србија/ – 11.720 дин. 
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644. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
645. Дарко Ђ. /Србија/ – 18.000 дин. 
646. Владимир П. /Србија/ – 24.000 дин. 
647. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
648. Жељко М. /Србија/ – 500 дин. 
649. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
650. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
651. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
652. Мићун П. /Србија/ – 2.000 дин. 
653. Пицерија Кухињица /Србија/ – 4.500 

дин. 
654. Aliquantum /Србија/ – 12.500 дин. 
655. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 451.800 дин. 
656. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
657. Озрен Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
658. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
659. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
660. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
661. Стеван Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
662. Mozzart, хуманитарни тикет 

Перо Антић /Србија/ – 149.400 дин. 
663. Татомир В. /Србија/ – $ 15 
664. Бојан Л. /Јапан/ – 10 € 
665. Немања К. /Кина/ – 500 € 
666. Владан М. /Црна Гора/ – 20 € 
667. Марко Б. /Црна Гора/ – 10 € 
668. Караоке из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 468 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

669. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 
670. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
671. Борислав Л. /Р. Српска/ – 30 КМ 
672. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
673. Небојша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Денкиће из Сурчина) 
674. МТел-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 6.355,55 КМ 
675. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(Божићна акција) 
676. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 

677. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за Стевановиће на Косову и Метохији) 

678. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за Ђуричанине код Плава) 

679. Зоран С. /Р. Српска/ – 100 КМ 
680. Јована М. /Холандија/ – 9 € 
681. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
682. Милијана Н. /Аустрија/ – 10 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
683. Служба ПЕП са РТРС телевизије 

/Р. Српска/ – 127 € 
(за Косово и Метохију) 

684. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 
(за Крајину) 

685. Косана М. /Холандија/ – 250 € 
686. Лариса П. /Русија/ – 10 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
687. Анонимно /Италија/ – 10 € 
688. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
689. Александар И. /Немачка/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
690. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
691. Александар П. /Аустрија/ – 30 € 
692. Александар П. /Аустрија/ – 30 € 
693. ФИФА из блока на Малти 

/Малта/ – 565 € 
(Тројка из блока) 

694. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
695. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
696. Милош С. /САД/ – 10 € 
697. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
698. Породица Стојић /Аустралја/ –  30 € 
699. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
700. Слободан Д. /Немачка/ – 10 € 
701. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
702. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
703. Анонимно /САД/ – 20 € 
704. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
705. Христоф Р. /Немачка/ – 5 € 
706. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
707. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
708. Ј. Радуловић /Аустрија/ – 50 € 
709. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
710. Маја С. /Аустрија/ – 10 € 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 60 

 

711. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
712. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
713. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
714. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
715. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
716. Милован 99 /Швајцарска/ -10 CHF 
717. Пошаљи SZS на 81190 

/Немачка/ – 665,48 € 
718. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
719. Драгољуб и Мирјана М.  

/Немачка/ – 20 € 
720. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
721. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
722. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
723. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
724. Марко Л. /Шведска/ – 200 SEK 
725. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
726. Никола С. /Шведска/ – 500 SEK 
727. Драгана А. /Шведска/ – 250 SEK 
728. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 
729. Породица Милић /Шведска/ – 100 SEK 
730. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 

(In Time For Bozic 2020) 
731. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Денкиће из Сурчина) 
(In Time For Bozic 2020) 

732. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

733. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

734. Мирјана Бабић /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

735. Недељко Бузанин у име породице 
Опарница /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

736. Недељко Бузанин у име породице 
Поповић /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

737. Вања Лалић /Канада/ – $ 60 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

738. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
739. Nellie B. /САД/ – $ 50 
740. Данијел П. /САД/ – $ 25 
741. Славица С. /САД/ – $ 25 

742. Милан Д. /САД/ – $ 25 
743. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
744. Vuyas /САД/ – $ 15 
745. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
746. Protecta El. Sevices /Аустралија/ – $ 15 
747. Божидaр К. /САД/ – $ 100 
748. Александар Д. /САД/ – $ 50 
749. Данило С. /Србија/ – 10 € 
750. Agi Pasta Away – Кнез /Србија/ – 6.230 

дин. 
751. C3 Cyber Crew Cafe /Србија/ – 12.320 

дин. 
752. Значи Паб /Србија/ – 8.310 дин. 
753. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ – 7.930 

дин. 
754. Коктел бар Коњарник /Србија/ – 9.080 

дин. 
755. Red Cruz /Србија/ – 2.670 дин. 
756. Пикадо из блока у Панчеву 

/Србија/ – 16.650 дин. + 20 € 
(Тројка из блока) 

757. Сласт и маст доо /Србија/ – 7.070 дин. 
758. Ла Либертадор /Србија/ – 13.600 дин. + 

2 € 
759. Андрија М. /Србија/ – 200 дин. 
760. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
761. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
762. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
763. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
764. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
765. Александар Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
766. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
767. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
768. Божидар Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
769. Пекара Ранд-м /Србија/ – 6.170 дин. 
770. Стефан А. /Србија/ – 22.060 дин. 

(за Косово и Метохију) 
771. Кафана Корчагин /Србија/ – 104.460 

дин. 
(за Денкиће из Сурчина) 

772. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
773. Мирјана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
774. Милан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
775. Филип Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
776. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
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777. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
778. Coffe House 015 /Србија/ – 3.500 дин. 
779. Миодраг М. /Србија/ – 6.000 дин. 
780. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 7.350 дин. 
781. Брза храна Њам Њам/Србија/ – 1.900 

дин. 
782. Фризерски салон Зорица нови стил 

/Србија/ – 5.930 дин. 
783. Никола П. /Србија/ – 50.000 дин. 
784. Фризерски студио Image /Србија/ – 

74.000 дин. 
785. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
786. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
787. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 
788. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
789. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
790. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
791. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
792. Ацо П. /Србија/ – 1.200 дин. 
793. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
794. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
795. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
796. Александар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
797. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
798. Александра М. /Србија/ – 2.000 дин. 
799. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
800. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
801. Art Decor /Србија/ – 3.000 дин. 
802. Апотека Јања /Србија/ – 9.550 дин. 
803. Никола К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
804. Никола К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
805. Никола К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
806. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
807. Јован М. /Србија/ – 1.000 дин. 
808. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
809. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
810. Наташа В. /Србија/ – 1.000 дин. 

811. Марко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
812. Ана Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
813. Дејан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
814. Данило П. /Србија/ – 3.000 дин. 
815. Спорт бар 22 /Србија/ – 5.760 дин. 
816. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
817. Пливање за часни крст у Оџацима 

/Србија/ – 14.500 дин. 
818. Квиз паб 8х8 и Спорт бар 22 

/Србија/ – 16.650 дин. 
819. Немања М. /Србија/ – 300 дин. 
820. Трифун Т. /Србија/ – 500 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
821. Трифун Т. /Србија/ – 500 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
822. Трифун Т. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
823. Бранко Н. /Србија/ – 500 дин. 
824. Ана Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
825. Милан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
826. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
827. Биоскоп из блока Стапар 

/Србија/ – 6.000 дин. 
(Тројка из блока) 

828. U boji Novi Beograd /Србија/ – 350 дин. 
829. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 
830. Илија К. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
831. Петар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
832. Код Николије /Србија/ – 8.200 дин. 
833. Макси супермаркет /Србија/ – 17.140 

дин. 
834. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
835. Денис Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
836. Милица С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
837. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
838. Милош М. /Србија/ – 1.500 дин. 
839. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
840. Telenor – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 356.171 дин. 
841. Бојан М. /Црна Гора/ – 30 € 
842. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
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843. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
844. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Крајину) 
845. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
846. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 28 КМ 
847. ФИФА из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 40 КМ 
(Тројка из блока) 

848. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
849. Сања В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
850. Вук С. /Белгија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
851. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
852. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(Божићна акција) 
853. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 

10 € 
854. Јелена П. /Р. Српска/ – 10 € 
855. Весна П. /Канада/ – 30 € 
856. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
857. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
858. Милосав Б. /Србија/ – 10 € 
859. Тања М. /Аустрија/ – 10 € 
860. Никола С. /Србија/ – 10 € 
861. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
862. Јана Т. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
863. Јована К. /САД/ – 30 € 
864. Срђан Г. /Србија/ – 10 € 
865. Анонимно /САД/ – 50 € 
866. Саво А. /Србија/ – 30 € 
867. Gabriele G. /Србија/ – 30 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
868. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
869. Милош М. /Србија/ – 30 € 
870. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 5 € 
871. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
872. Татјана М. /САД/ – 10 € 
873. Сандра С. – 100 € 
874. Миланка С. /Француска/ – 100 € 
875. Милица Ј. – 10 € 
876. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
877. Анонимно /Данска/ – 50 € 
878. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 

879. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
880. Кристијан Р. /Италија/ – 120 € 
881. Никола И. /САД/ – 100 € 
882. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
883. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
884. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
885. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
886. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
887. Елена К.И. /В. Британија/ – 20 € 
888. Триатлон из блока у Грацу 

/Аустрија/ – 319,60 € 
(Тројка из блока) 

889. Биљана и Љиљана М. /Аустрија/ – 30 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

890. Сузана Г. /Аустрија/ – 100 € 
891. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
892. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
893. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Зејак код Бијелог Поља) 
894. Мила, Гаврило и Ана Ђ. /Холандија/ – 

30 € 
895. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
896. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
897. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
898. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
899. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
900. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
901. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
902. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
903. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
904. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
905. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
906. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
907. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
908. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
909. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
910. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
911. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
912. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
913. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
914. Анонимно /Немачка/ – 76,25 € 

(за породицу Зејак код Бијелог Поља) 
915. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
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916. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
917. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
918. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
919. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
920. Срђан Е. /Немачка/ – 52 € 
921. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
922. Породица Стефановић /Шведска/ – 100 

SEK 
923. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
924. Леонора С. /Шведска/ – 50 SEK 
925. Маја А. /Шведска/ – 100 SEK 
926. Милош Р. /Шведска/ – 100 SEK 
927. Ана /Шведска/ – 100 SEK 
928. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
929. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
930. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
931. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
932. Србијанка И. /Шведска/ – 100 SEK 
933. Оливера М. /Шведска/ – 200 SEK 
934. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
935. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
936. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
937. Зоран Д. /Шведска/ – 100 SEK 
938. Тихомир О. /Шведска/ – 100 SEK 
939. Сузана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
940. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
941. Горан Ц. /Шведска/ – 127 SEK 
942. Сава М. /Шведска/ – 200 SEK 
943. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
944. Ђорђо С. /Шведска/ – 100 SEK 
945. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
946. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
947. Анђела П. /Шведска/ – 100 SEK 
948. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
949. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
950. Маринко К. /Шведска/ – 100 SEK 
951. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
952. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
953. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
954. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
955. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
956. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
957. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
958. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
959. Дејана Р. /Шведска/ – 500 SEK 

960. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
961. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
962. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
963. Дејан П. /Шведска/ – 100 SEK 
964. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
965. Ђорђе Л. /Шведска/ – 100 SEK 
966. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
967. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
968. Љиљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
969. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
970. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
971. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
972. Јелена М. /Шведска/ – 150 SEK 
973. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 

SEK 
974. Стефанија С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
975. Стефанија С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
976. Јелена М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
977. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(Божићна акција) 
978. Жаклина Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(Божићна акција) 
979. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Денкиће из Сурчина) 
980. Милена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Денкиће из Сурчина) 
981. Снежана К. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Денкиће из Сурчина) 
982. Срђан М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Денкиће из Сурчина) 
983. Стево К. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(Божићна акција) 
984. Жељка М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(Божићна акција) 
985. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 

(Божићна акција) 
986. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Денкиће из Сурчина) 
987. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Денкиће из Сурчина) 
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988. Сања Х. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Денкиће из Сурчина) 

989. Дарко М. /Норвешка/ – 50 NOK 
(Божићна акција) 

990. Дарко М. /Норвешка/ – 50 NOK 
(Божићна акција) 

991. Неда Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција) 

992. Јелена О. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција) 

993. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
(Божићна акција) 

994. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
(Божићна акција) 

995. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
(Божићна акција) 

996. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Божићна акција) 

997. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 150 NOK 
(Божићна акција) 

998. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
(Божићна акција) 

999. Милан Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

1000. Далибор Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
1001. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1002. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 25 CAD 
(слава породице Радуловић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1003. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1004. Лидија Боројевић и Jeff MacLarty 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(у сећање на Милоша и Милицу Рачић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1005. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1006. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1007. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1008. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1009. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1010. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1011. Младен С. /САД/ – $ 20 
1012. Никола О. /САД/ – $ 15 
1013. Никола М. /САД/ – $ 25 
1014. Милан В. /САД/ – $ 30 
1015. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1016. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1017. Славен С. /САД/ – $ 25 
1018. Милош П. /САД/ – $ 25 
1019. Марија З. /САД/ – $ 5 
1020. Михајло С. /САД/ – $ 15 
1021. Анонимно /САД/ – $ 20 
1022. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1023. Урош А. /САД/ – $ 15 
1024. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 

9.832,43 
1025. Radivojevic Bussines /Србија/- 15 € 
1026. Срђан М. /Србија/- 10 € 
1027. Agi Pasta Away – Славија 

/Србија/ – 2.820 дин. 
1028. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1029. Пикадо из блока у Сремској 

Митровици 
/Србија/ – 44.200 дин. + 5 € 
(Тројка из блока) 

1030. Балон Енфилд /Србија/ – 3.540 дин. 
1031. Ана Р. /Србија/ – 500 дин. 
1032. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
1033. Драгутин Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1034. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1035. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1036. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
1037. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
1038. Срђан А. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1039. Анонимно /САД/ – 10 € 
1040. Дејан М. /Србија/ – 200 € 
1041. Анонимно /САД/ – 10 € 

(Божићна акција) 
1042. Жељка Ј. /Аустралија/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
1043. Златко К. /Аустралија/ – 70 € 
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1044. Маријана В. /Русија/ – 50 € 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

1045. Никола П. /Немачка/ – 50 € 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

1046. Никола П. /Немачка/ – 30 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

1047. Миријам Р. /Израел/ – 5 € 
(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
(за Денкиће из Сурчина) 

1048. Небојша В. /В. Британија/ – 5 € 
1049. Војислав Ш. /УАЕ/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1050. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1051. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1052. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
1053. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1054. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1055. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1056. Божидар Ј.  /Холандија/ – 60 € 
1057. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1058. Анонимно /Аустрија/-  25 € 
1059. Игор Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1060. Данијел и Данијела Т. 

/Швајцарска/ – 33 CHF 
1061. Маринела П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1062. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1063. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1064. Василије Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1065. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1066. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1067. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1068. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1069. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1070. Породица Андрић /Швајцарска/ – 50 

CHF 
1071. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1072. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1073. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1074. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1075. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1076. Александра Л. /Немачка/ – 15 € 
1077. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1078. Александар Д. /Немачка/ – 20 € 

1079. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
1080. Жаклина М. /Шведска/ – 50 SEK 
1081. Никола П. /Шведска/ – 100 SEK 
1082. Анђелка А. /Шведска/ – 50 SEK 
1083. Миленко П. /Шведска/ – 100 SEK 
1084. Љубомир и Љубица Ж. /Шведска/ – 50 

SEK 
1085. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1086. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1087. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1088. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1089. Мирјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
1090. Гордана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1091. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1092. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1093. Саша Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1094. Александра Б.М. /Шведска/ – 30 SEK 
1095. Драженко Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
1096. Ђорђе Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1097. Милош Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1098. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1099. Милета Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1100. Сања К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
1101. Милош З. /Шведска/ – 50 SEK 
1102. Јована Н. /Шведска/ – 150 SEK 
1103. Стефан Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
1104. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1105. Милан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1106. Љиљана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
1107. Драган К. /Шведска/ – 20 SEK 
1108. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1109. Жаклина С. /Шведска/ – 100 SEK 
1110. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1111. Весна Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1112. Николас Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1113. Саша А. /Шведска/ – 100 SEK 
1114. Mikko J. /Шведска/ – 50 SEK 
1115. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
1116. Thomas S. /Шведска/ – 30 SEK 
1117. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
1118. Милан Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
1119. Неџад К./Шведска/ – 100 SEK 
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1120. Драган Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1121. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1122. Emelie B.D. /Шведска/ – 100 SEK 
1123. Jansson B. /Шведска/ – 200 SEK 
1124. Милан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1125. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1126. Ивица П. /Шведска/ – 100 SEK 
1127. Robin T. /Шведска/ – 100 SEK 
1128. Зоран П. /Шведска/ – 50 SEK 
1129. Јелена П. /Шведска/ – 100 SEK 
1130. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
1131. Александар С. /Шведска/ – 50 SEK 
1132. Срђан Г. /Шведска/ – 20 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
1133. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1134. Горан М. /Шведска/ – 20 SEK 
1135. Љиљана О. /Шведска/ – 50 SEK 
1136. Невена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1137. Златко П. /Шведска/ – 100 SEK 
1138. Ксенија К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1139. Милица П. /Шведска/ – 50 SEK 
1140. Peter P. /Шведска/ – 100 SEK 
1141. Драган Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1142. Немања Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1143. Радојка /Шведска/ – 100 SEK 
1144. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1145. Владимир Ж. /Шведска/ – 60 SEK 
1146. Александер Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1147. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
1148. Светлана Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1149. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1150. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1151. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1152. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1153. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1154. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1155. Смиљана Ж. Fb fundrаiser 

/Шведска/ – 95,40 SEK 
1156. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
1157. Дијана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1158. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1159. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1160. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1161. Божо Т. /Шведска/ – 100 SEK 

1162. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 
1163. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1164. Смиљана Ж. Fb fundraiser 

/Шведска/ – 481,85 SEK 
1165. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1166. Зонко И. /САД/ – $ 30 
1167. Милован М. /САД/ – $ 55 
1168. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1169. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1170. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1171. JP Morgan Chase & Co /САД/ – $ 20 
1172. Abbvie /САД/ – $ 10 
1173. AT&T /САД/ – $ 70,10 
1174. Рада П. /САД/ – $ 10 
1175. Facebook fundraisers /САД/ – $ 75,43 
1176. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1177. Татјана М. /САД/ – $ 50 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1178. Вујадин О. /САД/ – $ 100 
1179. Антоније и Ивана К. /САД/ – $ 100 
1180. Данијела Д. /САД/ – $ 50 
1181. Живко Т. /САД/ – $ 150 
1182. Славојка Ј. /САД/ – $ 120 
1183. UKOGF Foundation /САД/ – $ 100,93 
1184. Арсеније К. /Србија/ – 1 € 
1185. La Torcia /Србија/ – 5.010 дин. 
1186. Пикадо и журка из блока, 

Митино сокаче /Србија/ – 26.760 дин. 
(Тројка из блока) 

1187. Madame Piano /Србија/ – 1.590 дин. 
1188. Trattoria Vapene /Србија/ – 6.050 дин. 
1189. ТЦ Delta city /Србија/ – 39.720 дин. 
1190. Надежда К. /Србија/ – 500 дин. 
1191. Душко Д. /Србија/ – 500 дин. 
1192. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1193. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
1194. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1195. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1196. Слободанка В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1197. Милан Т. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
1198. Караоке из блока у Нишу 

/Србија/ – 25.000 дин. 
(Тројка из блока) 
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1199. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1200. Бранимир И. /Србија/ – 500 дин. 
1201. Небојша Ф. /Србија/ – 500 дин. 
1202. Наталија Р. /Србија/ – 500 дин. 
1203. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1204. Милија Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1205. Мирослав П. /Србија/ – 20.000 дин. 
1206. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1207. Мирко К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1208. Урош В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1209. Алексаднар Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1210. Маријана В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1211. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 75.000 дин. 
1212. Клас промет доо /Р. Српска/ – 40 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1213. Топић ауто сервис и делови 

/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1214. Пикадо из блока у Бањалуци 
/Р. Српска/ – 905,85 КМ 
(Тројка из блока) 

1215. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

1216. Анонимно /САД/ – 10 € 
1217. Милан Н. /Србија/ – 100 € 
1218. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1219. Владимир Ц. /Канада/ – 30 € 
1220. Миодраг А. /Норвешка/ – 30 € 
1221. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
1222. Жељка /Аустрија/ – 20 € 
1223. Дамјан Љ. /САД/ – 50 € 
1224. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
1225. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
1226. Златко Б. – 1 € 
1227. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
1228. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1229. Дана С. – 15 € 
1230. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1231. Вук Р. /Аустрија/ – 20 € 
1232. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1233. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 

1234. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
1235. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
1236. Вукашин С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1237. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1238. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1239. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1240. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1241. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1242. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1243. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1244. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1245. Дејан Ф. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1246. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1247. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1248. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1249. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1250. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1251. А.Н.Е. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1252. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1253. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1254. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1255. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1256. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
1257. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1258. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1259. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1260. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1261. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 

CHF 
1262. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1263. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1264. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1265. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1266. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1267. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1268. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1269. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1270. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1271. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1272. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
1273. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 

CHF 
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1274. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1275. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1276. Др Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 

€ 
1277. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1278. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1279. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
1280. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1281. Никола Л. /Шведска/ – 300 SEK 
1282. Александар Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1283. Дејан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1284. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
1285. Смиљана Ж. Fb fundrаiser 

/Шведска/ – 103,27 SEK 
1286. Смиљана Ж. Fb fundrаiser 

/Шведска/ – 460,28 SEK 
1287. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1288. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1289. Младен В. /Шведска/ – 50 SEK 
1290. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1291. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1292. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
1293. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
1294. Canadian Online Giving 

/Канада/ – $ 748,66 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1295. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(у сећање на Милоша и Милицу Рачић) 

1296. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1297. Породица Мариловић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1298. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1299. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1300. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1301. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1302. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1303. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
1304. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 

1305. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1306. Александа Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1307. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
1308. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 
1309. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
1310. St. Nicholas Choir, Hamilton 

/Канада/ – $ 500 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1311. Vaska & Nikola Swann /Канада/ – $ 5.000 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1312. Zoran 44 Catering Inc. /Канада/ – $ 200 
CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1313. Canada Helps /Канада/ – $ 48 CAD 
(In Time For Bozic 2020) 

1314. Душанка Шукара /Канада/ – $ 100 CAD 
(у сећање на Милицу Рачић и 
Јелу Тодоровић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1315. Дејан Мирчевски /Канада/ – $ 60 CAD 
(слава породице Папић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1316. Александар Бојичић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(слава породице Папић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1317. Ана Гузина /Канада/ – $ 60 CAD 
(слава породице Папић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1318. Милијана Драпић /Канада/ – $ 100 CAD 
(слава породице Папић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1319. Анонимно /Канада/ – $ 200 CAD 
(слава породице Папић) 
(In Time For Bozic 2020) 

1320. Никола С. /САД/ – $ 50 
1321. Марија В. /САД/ – $ 20 
1322. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1323. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1324. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1325. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1326. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 46,45 
1327. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 69 

 

1328. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
1329. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
1330. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Лукиће из Бањалуке) 
1331. Анонимно /Србија/ – 2.888 дин. 
1332. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
1333. Славко Р. /Немачка/ – 20 € 
1334. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1335. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1336. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1337. Анонимно /САД/ – $ 15 

(за Косово и Метохију) 
1338. Марија Р. /САД/ – $ 25 
1339. Катарина Н. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1340. Јован Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
1341. Јована Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1342. Душан А. /Норвешка/ – 100 NOK 
1343. Михаило Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1344. Давид М.П. /Норвешка/ – 200 NOK 
1345. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1346. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1347. Бојана М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1348. Саша М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1349. Анонимно /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Златојевиће из Рашке) 
1350. Александар М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1351. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1352. Влада Ф. /Норвешка/ – 50 NOK 

(Фудбал из поларног блока) 
1353. Вукашин Е. /Норвешка/ – 50 NOK 
1354. Дејан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1355. Дејан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1356. Анонимно /Норвешка/ – 200 NOK 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 93.757 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

Списак СЗС 
донатора 
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Преглед новчаних токова за јануар 2020. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 31.12. 2,597,749 11,375 7,020 13,439 7,328 26,497 46,696 10,947 30,096 33,886
Примљене донације 3,802,536 421 13,526 3,298 5,239 14,846 17,887 10,101 30,531 16,202
Трошкови донација 0 -4 0 -1 -13 -107 0 0 -54 -401
Донирана средства -4,273,368 0 0 0 0 0 0 0 0 -3,000

Помоћ за породицу Милутиновић, Алибунар - куповина куће, кревети и душеци, веш машина -1,987,435
Помоћ за породицу Манојловић, Косово и Метохија - трактор и прикључна машина -549,874
Помоћ за породицу Спасић, Косово и Метохија - грађ.материјал за доградњу собе -236,600
Помоћ за породицу Тијанић, Косово и Метохија - грађ.материјал за доградњу две собе -236,600
Помоћ за породицу Гогић, Косово и Метохија - столарија и моторна тестера -177,450
Помоћ за породицу Дашић, Косово и Метохија - материјал за изолацију куће -177,450
Помоћ за породицу Столић, Косово и Метохија - материјал за изолацију куће -177,450
Помоћ за породицу Мојсић, Косово и Метохија - столарија, бела техника и намештај -177,450
Помоћ за породицу Накаламић, Косово и Метохија - грађ.материјал и шпорет -153,790
Помоћ за породицу Милетић, Косово и Метохија - столарија -141,960
Помоћ за породицу Бешовић, Косово и Метохија - грађ.материјал -130,130
Помоћ за породицу Дедић, Косово и Метохија - столарија -118,300
Помоћ за породицу Василијевић, Раковица - водоводни материјал -8,879
Помоћ за породицу Момић, Крајина - столарија -3,000
Oперативни трошкови -1,227,046 -11 -3,568 -3,171 -579 -109 -128 -293 -1,985 -1,862
Остали транспортни трошкови -84,564 -100
Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока -27,000
Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -2,000
Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -106
Трошкови обиласка породица у Републици Српској -14
Закуп хале за турнир Тројка из блока Цирих -1,800
Слање годишњих извештаја донаторима -335
Трошкови пута у Антверпен на радни састанак -388
Трошкови пута у Берлин на радни састанак -165
Такса за пријаву турнира Тројка из блока Њујорк 2020. -26
Куповина донаторских кутија -41
ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -11,791 -11 -25 -16 -26 -45 -128 -293 -1,985 -44
Трошкови плата дванаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -569,565 -782
Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -347,322 -356
Трошкови закупа канцеларија -70,739
Порез на закуп канцеларије -14,149
Трошкови књиговодства -12,000
Трошкови комуналија у канцеларијама -35,915 -66
Административни трошкови организације -54,001 -865
Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -110
Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -155 -39
Трошкови СМС сервиса -119
Трошкови маркетинга -1,667
Интерни трансфери новца 2,802,738 0 0 0 0 -26,500 0 0 0 0
Трансфер новца из САД у Србију 2,802,738 -26,500

Крајње стање – 31.01. 3,702,610 11,781 16,978 13,564 11,974 14,627 64,455 20,756 58,588 44,825

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

 

Финансијски 
извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  363 
Шведска  208 

Сједињене Америчке Државе 140 
Швајцарска  113 

Немачка 108 
Канада 108 

Аустрија  69 
Република Српска 68 

Норвешка  47 
Аустралија 25 
Холандија  16 
Црна Гора  13 

Велика Британија  11 

Словенија 7 

Русија 7 

Италија 6 

Данска 6 

Остале државе 41 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 
 

Број примљених донација у 2020. години 
 

 
 

Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације за јануар од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Могућности 
донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Отаџбина“ – Ђура Јакшић 
 

И овај камен, земље Србије, 
Што претећ сунцу дере кроз облак, 

Суморног чела мрачним борама,  
О вековечности прича далекој, 

Показујући немом мимиком 
Образа свога  бразде далеке. 

 
Векова тавних то су трагови, 
Те црне боре, мрачне пећине, 
А камен овај, ко пирамида, 

Што се из праха диже у небо, 
Костију кршних то је гомила, 

Што су у борби против душмана, 
Дедови твоји вољно слагали,  
лепећи крвљу срца рођеног 

мишица својих костију сломљене –  
да унуцима спреме бусију, 

оклен ће некад смело презирућ 
душмана чекат чете грабљиве... 


